
MINISZTERI ELISMERÉS
Dr. Pintér Sándor Belügyminiszter úr által adományozott Miniszteri Elismerő Oklevelet vett át Galgóczi Éva, az Ebesi
Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola pedagógusa az államalapítás ünnepén.

Galgóczi Éva általános iskolai tanító diplomáját 1985-ben szerezte meg a Debreceni Tanítóképző Főiskolán. A főiskolai
évek alatt az orosz szakkollégiumot végezte el. 2006-ban angol középfokú nyelvvizsgát, 2008-ban angol diplomát
szerzett.
1985-től napjainkig az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában látja el tanítói munkáját.
Az Ebesen eltöltött 40 év alatt 10 osztálynak volt az osztályfőnöke elsőtől negyedik évfolyamig. Több száz gyereket
tanított meg írni, olvasni. Legfontosabb feladatának tekintette az olvasóvá nevelést, a helyesírás megalapozását, az
angol nyelv megszerettetését. Jelenleg is magyar nyelvet és irodalmat, illetve angol nyelvet tanít.
Tehetséggondozása során többször ért el tanulóival dobogós iskolai, járási és megyei helyezéseket olvasási-
szövegértési, mesemondó, angol nyelvű vers- és prózamondó versenyeken, valamint a Bendegúz Akadémia levelezős
versenyein magyar nyelvből. A Kapocs utcai országos angol nyelvű vers- és prózamondó versenyen tanítványa arany
minősítést kapott. 2003-2013 között az iskolaszék titkára, majd elnöke volt. 2005-től napjainkig a nevelési
munkaközösség vezetője. Feladata az alsós és a felsős osztályfőnökök munkájának koordinálása. Számos
továbbképzésen vett részt szakmai fejlődése érdekében. Mentora volt több, illetve jelenleg is itt dolgozó pedagógus
kollégának.
2015-ben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ pedagógusnap alkalmából Elismerő Oklevéllel jutalmazta a jövő
nemzedékéért végzett áldozatos nevelő-oktató munkájáért. 2024-ben a nevelőtestület Arany díjjal ismerte el munkáját.
Szűcs Norbert, az iskola igazgatójának javaslatára – a nevelőtestület támogatása mellett – Majosi Pálma tankerületi
igazgató terjesztette fel elismerésre Galgóczi Évát, akinek Dr. Pintér Sándor Belügyminiszter úr Miniszteri Elismerő
Oklevelet adományozott, amelyet Ebesen vett át.
Az elismerést Nagy László, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai vezetője, Szabóné Karsai Mária polgármester
asszony és Szűcs Norbert igazgató adta át augusztus 18-án .
Gratulálunk az elismeréséhez, pályájához további sok sikert kívánunk!
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EREDMÉNYEK A DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐJÉBEN

BÜSZKESÉGEINK

Mézner Péter – fekvenyomás 1. hely
Dósa Réka, Kovács Boglárka, Dobi Franciska, Horváth
Nóra, Biri Anita – strandröplabda IV. kor. lány 1. hely
Fábián Petra – fekvenyomás 2. hely
Jónás Szabolcs – kötöttfogású birkózás 2. hely
Ungai Ferenc – kyokushin karate 3. hely
Kovács Gergely kyokushin karate 3. hely
Nagy Erik – fekvenyomás 5. hely
Rozsnyai Imre – sportlövő-légpuska 5. hely
Bányai Gréta, Dancs Amina, Fodor Tamás, Mohácsi
Roland, Kapoli Károly – strandröplabda III. kor.
vegyes 5. hely

Gratulálunk a tanulóknak és a felkészítő tanáraiknak!

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember

BÜSZKESÉGÜNK HATÁRTALAN

Vass Kornél magabiztosan, bátran ült a dobszerkó

mögött. Olyan jól sikerült a bemutatkozás, hogy

megnyerte a versenyt!

Szécsi Vivien bájos hangjával, kiemelkedő előadóművészi

vénájával rabul ejtette a közönséget. Egy nyári szünetről

szóló verset adott elő, mellyel második lett.

Kovács Lelle gitár- és énekprodukcióval készült, maga a

dal is visszafogottságot kívánt. Egyébként Lelle is ilyen

csendes személyiség, mégis bátor volt a színpadon és

harmadik lett!

Bemutatkozott még iskolánkból Diószegi Zsanett és

Komódi Dóra, saját tánckoreográfiát adtak elő. Sajnos a

füves talaj nehezítette a helyzetet, de nagyon ügyesek

voltak ők is.

Gratulálunk minden résztvevőnek!

Június 22-én a bizonyítványbulin tehetségkutató versenyt rendeztek, melyen öt fővel és négy produkcióval

képviselte magát a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola.

A „Bizonyítványbulin” a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola több diákja is elismerő oklevelet vehetett
át a 2023/2024-es tanév diákolimpia országos döntőjében elért eredményes teljesítménye miatt:
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HŐSAVATÓ

OLVASNI A VILÁGOT!

Június 7- én tartottuk Hősavató ünnepségünket a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában, melyen
elismertük a tanulmányi, művészeti és sporteredményeket.
Nagy boldogság számunkra, hogy a szigorú kritériumoknak kétszáznál is több diákunk felelt meg. (Városi 1-3., megyei 1-
15., országos 1-20. helyezettek.)
Idén egyedi tervezésű kitűzőt, kézműves mézest és nyáridéző strandlabdát kaptak ajándékba valamennyien.
Gratulálunk minden diákunknak, büszkék vagyunk rátok!

Szarvas Eliza, a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola diákja a Fekete István novelláin alapuló „Olvasni a 
világot” irodalmi verseny vármegyei fordulóján 1. helyezést ért el.
Az Oktatási Hivatal által kiírt tanulmányi versenyek Hajdú-Bihar vármegyei fordulóin helyezést elért tanulók díjkiosztó 
ünnepségét a Kós Károly Művészeti Szakgimnáziumban rendezték meg május 30-án.
Szeretettel gratulálunk!

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember 
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BOLYAI JÁNOS MATEMATIKAVERSENY

Május 10-én a Debreceni Bolyai János Általános Iskola harmincadik alkalommal rendezte meg a vármegyei

matematikaversenyt, melynek fővédnöke Türk László, a Debreceni Tankerületi Központ igazgatója volt.

Vármegyénkből nyolc évfolyamon összesen 25 iskola diákjai neveztek a megmérettetésre. A tanulóknak egy órájuk volt a

feladatok megoldására.

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola alsó tagozatának versenyzői által elért eredmények:

1. évfolyam Osváth Gergő 3. helyezés – felkészítő: Turányiné Balogh Beatrix

2. évfolyam Dénes Éva 6. helyezés – felkészítő: Szalontainé Tóth Gabriella

3. évfolyam Fórián Hanna 3. helyezés – felkészítő: Varga Ildikó

4. évfolyam Bakó Benedek 9. helyezés – felkészítő: Marczin Lászlóné

Gratulálunk a gyerekeknek és a felkészítő tanítóknak!

Kiss-Kovács Andrea

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember
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GYŐZTESEK KÖSZÖNTÉSE

Hagyományainkhoz híven a 2023/2024-es tanévben is megrendeztük a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában
a „Győztesek köszöntését” azoknak a tanulóknak, felkészítő pedagógusaiknak és szüleiknek, akik öregbítették
iskolánk jó hírnevét.
Június 13-án a Lengyel utcai épület tornaterma adott helyszínt ennek a rendezvénynek. Diákok, szülők és pedagógusok
ünnepeltek együtt.
Katonáné Ferencz Éva igazgatónő megnyitója után Oláh Csanád Álmos énekhangjában és Szilágyi Lajos
meseelőadásában gyönyörködhettünk.
A rövid előadásokat a tehetséges tanulóink versenyeredményeinek felsorolása követte. Az eseményen a sokszínűség
volt jellemző, hiszen egyaránt képviseltették magukat a társadalomtudományokban, a természettudományokban és a
sport területén sikeres tanítványok.
Ha mindenkit felsorolnánk, hosszú lenne, de közülük is kiemelkedik három tanuló: Oláh Zétény Attila, Sereg Máté,
Temesváry Zsófi, akik Kárpát-medencei versenyeken is bizonyították tehetségüket.
A köszöntés jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel zárult.

Sáreczki-Markovics Katalin

AZ ÉV MODERNTÁNCOSA
Néhány év szünet után ismét versenyre keltek a Derecskei
AMI moderntáncos tanulói. A tanulmányi versenyen a feladat
egy saját koreográfia előadása volt a választott zenére és
lehetőség szerint saját fellépőruhában.

Négy kategóriában (alsósok, alsós páros, felsősök, felsős páros)
mérhették össze tudásukat, hasznosítva az évközben
tanultakat. A szép jelmezek mellett volt, aki díszletet is
alkalmazott, szabadon engedve a fantáziát.
A legértékesebb bemutatókat arany, ezüst és bronz
minősítésekkel jutalmazta az öttagú zsűri. A díjazottak
legjobbika egy páros lett: a Fórián Hanna és Balogh Hanna
Ramira duó kapta meg „Az év moderntáncosai” megtisztelő
címet és a vele járó vándorkupát.
A táncosok felkészítő tanára Ötvös Eszter.

Krucsó Zoltán

„Hinnünk kell, hogy tehetségesek vagyunk valamiben és, hogy ezt a valamit bármi áron el kell érnünk."
Marie Curie

A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola versenyeredményei

A június 5-i Diákolimpia vármegyei B döntőjében röplabda sportágban a 4. korcsoportban lányaink szoros küzdelemben

megszerezték az első helyet. Felkészítő nevelő Kovács Dávid volt.

Iskolánkban június 5-én került megrendezésre az „Aranyszáj” szépolvasási verseny.

A versenyen a következő eredmények születtek:

3. évfolyam:

I. hely: Dóbiász Barna 3. c

II. hely: Bolla Boglárka 3. c

III. hely: Simon Jázmin és Simon Nárcisz 3. b

Különdíj: Lakatos Vencel 3. b, valamint Szélinger Liliána 3. c

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember 
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Országos Honismereti Tanulmányi Versenyen vett részt a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola két 7. osztályos
tanulója. A négyfordulós levelezős vetélkedőn mindkét növendékünk kiemelkedően teljesített és jutalomban részesült.
Szentmiklósi Vanda országos 1. helyezést, Fekete Nándor vármegyei 6. és országos 9. helyezést ért el a
megmérettetésen.
Gratulálunk tanulóinknak és Szabó Mónika felkészítő nevelőnek a kiváló eredményekhez!

IRINYIS VERSENYEK ÉS EREDMÉNYEK

4. évfolyam

I. hely: Pántya Fruzsina 4. b

II. hely: Lakatos Adrienn Regina 4. c és Molnár Réka Hajnalka 4. c

III. hely: Balogh Kiara Jázmin 4. c, valamint Babai Balázs 4. b

Különdíj: Balogh Lara, Szálkai Szabolcs, Takács Barna 4. b

A tanulók felkészülését Szálkainé Szilágyi Zsanett, Kathiné Bagdi Márta, Deákné Balogh Ágnes és Orosz Csaba Józsefné

segítette. A verseny szervezői Deczki Kálmánné, Kathiné Bagdi Márta és Deákné Balogh Ágnes voltak.

Az „Olvasónapló másképp” – Lapbook-készítő vármegyei versenyen Szabó Magda: Tündér Lala című regényéhez

lehetett lapbookot készíteni. Szálkai Szabolcs 4. b osztályos tanuló vállalkozott a hatalmas feladatra, akinek munkáját

különdíjban részesítette a zsűri. Felkészítő nevelő Deákné Balogh Ágnes volt.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Képzőművészeti Verseny vármegyei fordulójában Bostyán János 4. b osztályos tanuló

különdíjban részesült. Felkészülését Tepfenhártné Bődi Katalin segítette.

MATIFIC MATEMATIKA OLIMPIA

Örömmel értesültünk arról, hogy a Matific Matematika Olimpián a Petritelepi Általános Iskola a TANKERÜLET

LEGJOBB-ja lett. A feladatok megoldásában tanulóink közel 50%-a részt vett. A tanulókat Egri-Szabó Éva, Füleki József,

Fülekiné Oláh Erika, Smidróczki Anikó, Smidróczki Lászlóné készítette fel.

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember



MESEVARÁZS

A Derecskei Bocskai István Általános Iskolában évről évre a gyermekirodalom gyöngyszemei és azok főhősei
segítségével támogatjuk az olvasóvá nevelést, a tehetséggondozást, a személyiség- és kompetenciafejlesztést. Az
idei tanév Mesevarázs versenyét május 22-én rendeztük meg.
A verseny témája Lázár Ervin Kossuth- és József Attila-díjas magyar író, meseíró, az Év gyermekkönyve díjban részesült
alkotása, a Bab Berci kalandjai című meseregény hat fejezete volt.
Az olvasás iránt érdeklődő, tehetséges, harmadik osztályos tanulók háromfős csapatai a Berettyóújfalui és a Debreceni
Tankerületi Központ iskoláiból érkeztek.

A Mesevarázs verseny meghívott vendégei:
Rácz Anikó, Derecske Város polgármestere
Katonáné Ferencz Éva, a Derecskei Bocskai István Általános Iskola igazgatója
Kissné Szegedi Éva, a Derecskei Bocskai István Általános Iskola alsó tagozatának igazgatóhelyettese
Nádházi-Tálas Csilla, a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője
Békésiné Arany Ágnes, a Derecske Városi Könyvtár vezetője
Reschofsky György, a Vojtina Bábszínház bábművésze

Az iskolánkba érkező csapatok versbe szedett Út-mutató segítségével találtak el Bab Berci tisztására, ahol örömmel
foglaltál el helyüket.
A versenyt Rácz Anikó Derecske Város polgármestere nyitotta meg, a csapatokat Katonáné Ferencz Éva iskolánk
igazgatója köszöntötte, majd Reschofsky György, a Vojtina Bábszínház bábművésze felejthetetlen élményt nyújtott és
vidám hangulatot varázsolt előadásával a résztvevők számára.

A helyezést elérő csapatok oklevelet,
jutalomkönyveket és ajándéktárgyakat
vehettek át. A verseny minden
tanulója Mesevarázs órarendet és
Mesevarázs könyvjelzőt kapott.
A felkészítő pedagógusok munkáját
könyvvel, emléklappal, Mesevarázs
órarenddel és Mesevarázs
könyvjelzővel köszöntük meg.

Köszönjük szépen Rácz Anikónak,
Derecske Város polgármesterének,
Nádházi-Tálas Csillának, Derecske
Városi Művelődési Központ és
Könyvtár intézményvezetőjének, a
„Bocskai Iskoláért” Alapítványnak és a
Berettyóújfalui Tankerületi
Központnak a támogatást.

Dombi Imréné, Hatháziné Jónás Mária 
és Homoki Barnabásné

versenyszervező pedagógusok

Az előzetes feladat eredménye:

I. BABZILISZKUSZOK – Debreceni Dózsa György Általános Iskola
Felkészítő pedagógus: Kiss Tiborné

II. PILLANGÓ csapat – Barsi Dénes Általános Iskola, Komádi
Felkészítő pedagógus: Feketéné Mike Barbara

III. LILLA TÉRI MESEFALÓK – Lilla Téri Általános Iskola, Debrecen 
Felkészítő pedagógus: Gáll Irén Éva

Gratulálunk a verseny résztvevőinek, a helyezést elért csapatoknak és 
a felkészítő pedagógusoknak!

A verseny eredménye:
I. LILLA TÉRI MESEFALÓK – Lilla Téri Általános Iskola, Debrecen

Felkészítő pedagógus: Gáll Irén Éva

II. BAB FIÚK – Lilla Téri Általános Iskola, Debrecen
Felkészítő pedagógus: Oszter-Barcsay Laura

III. BABZILISZKUSZOK – Debreceni Dózsa György Általános Iskola
Felkészítő pedagógus: Kiss Tiborné

A csapatok előzetes feladatként egy olyan színes, rajzos, verses
könyvajánlóval készültek, mellyel felkelthetik társaik érdeklődését a
Bab Berci kalandjai című meseregény elolvasásához.
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MEGEMLÉKEZÉS
NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

TANKER-TÜKÖR 

Június 4. a Nemzeti Összetartozás Napja, a trianoni békediktátum megkötésének évfordulója, melyet 2010. május

31-én iktatott törvénybe az Országgyűlés. Ebben az évben városunk és a Derecskei Bocskai István Általános Iskola is

csatlakozott Szarka Tamás Kossuth–díjas előadóművész, zeneszerző kezdeményezéséhez.

A Makkay János téren június 4-én 11 órakor egymás kezét fogva, köröket alkotva közösen énekeltük el Szarka Tamás

Kézfogás című dalát. A koreográfiát Kiss-Kovács Andrea tanítónő állította össze. Az ünnepi megemlékezést színesítette a

népviseletbe öltözött lányok tánca és a felső tagozatos tanulók nemzeti színű szalagokkal történő felvonulása. Az

összetartozás érzését erősítették a nézőtéren jelen lévő óvodás csoportok, pedagógusok, szülők és a művelődési ház

dolgozói.

Délután iskolánk tanulóinak és pedagógusainak részvételével az Emlékparkban folytatódott az ünnepi megemlékezés. A

megjelentek köszöntése után az országzászló felvonása következett, majd városunk polgármestere, Rácz Anikó mondott

ünnepi beszédet. A koszorúzást követően Nagy Szilárd arany-és platinalemezes előadóművész, énekes-dalszerző

előadása tette emelkedetté a nemzeti emléknapot.

A beszámolót készítette: Farkas Irén és Varróné Szőllősi Edit

Gombos Gábor fényképe

NEMZETI EMLÉKNAP
A nemzeti összetartozás napja az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának évfordulójára emlékező, június 4-re eső

nemzeti emléknap.

A Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata által rendezett ünnepségen iskolánk, a Hosszúpályi Irinyi József Általános

Iskola tanulói is közreműködtek. Eme történelmi eseményének jelentőségét átérezve, nagyon komolyan álltak ki az

ünnepségen megjelentek elé, és mutatták be műsorukat.

Felkészítő nevelő Kiss Csaba volt, akinek munkáját a dalok betanításával Danka Noémi segítette. diákok magas 
színvonalú műsor keretében emlékeztek meg a szomorú, tragikus napról. A szereplők nemzeti múltunk eme történelmi 
eseményének jelentőségét átérezve, nagyon komolyan álltak ki az ünnepségen megjelentek elé, és mutatták be 
műsorukat. 
Felkészítő nevelő Kiss Csaba volt, akinek munkáját a dalok betanításával Danka Noémi segítette.

Június 4-én Szarka Tamás Kossuth-díjas előadóművész, zeneszerző kezdeményezéséhez csatlakozva, közös énekléssel
ünnepelte Létavértesi Irinyi János Általános Iskola közössége a Nemzeti Összetartozás Napját.

KÖZÖS ÉNEK
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BALLAGÁSI ÜNNEPSÉG

A 2023/2024-es tanév záróünnepségét a Barsi Dénes Általános Iskolában június 25-én délután tartottuk az emeletes
iskola udvarán. A köszöntés után Szabóné Tóth Marianna igazgató asszony értékelte a tanévben végzett munkát.
Ezt követően a jutalomkönyvek átadására került sor.
Lukácsné Fekete Katalin tanítónő kiváló szakmai munkája elismeréséül tankerületi dicsérő oklevélben és
könyvjutalomban részesült.
Kovács Erika tanítónő több évtizedes kimagasló pedagógus munkásságának elismeréseként, nyugdíjba vonulása
alkalmából megkapta a Belügyminisztérium adományát, a Pedagógus Szolgálati Emlékérmet.
Jutalmaztuk a kitűnő és jeles tanulókat, a példás magatartású, jó szorgalmú, valamint versenyeken eredményesen
szereplő és a táncban kiemelkedő tanulóinkat.
Kitűnő tanulóink az önkormányzat jutalma mellett a Fővárosi Nagycirkusz felajánlását (egy ingyenes cirkuszjegyet) is
kaptak ajándékba.
Tanévzáró műsorral az 5. a osztály készült Bácsi Anita osztályfőnök irányításával.
A tanév zárását követően került sor a bizonyítványok kiosztására, melyet tanulóink az osztályfőnökeiktől vehettek át.

TANKER-TÜKÖR 

Június 21-én rendeztük meg ballagási ünnepségünket a Barsi Dénes Általános Iskolában. A búcsúzás pillanatait
emlékezetessé tettük a résztvevők számára.
Szilágyi Zoltán igazgatóhelyettes úr ballagási köszöntője után a 7. évfolyamból Füleki Fruzsina és Todorasku Kira
Dzsenifer búcsúzott.
A végzősök nevében Ötvös Szamanta Ketrin és Mona Szabina köszönte meg az osztályfőnök és a pedagógusok
munkáját.
Nagy Tiborné osztályfőnök rendhagyó módon, fotókollázs összeállítással búcsúzott végzős diákjaitól.
Hagyományainkhoz híven, ballagó diákjaink aláírt szalagot kötöttek az iskolai stafétabotra, melyet a leendő
nyolcadikosok vettek át.
Végezetül a szélnek engedett lepkékkel szimbolizáltuk, hogy a gyerekek életének egy korszaka lezárult, kirepültek.

ÉV VÉGI HÍREINK

TANÉVZÁRÓ ÜNNEPSÉG
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BALLAGÁS A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN
A Derecskei Bocskai István Általános Iskola ballagási ünnepségét június 21-én rendeztük meg. A ballagás
helyszíne a Derecskei Bocskai István Általános Iskola melletti park volt.

A rendezvényünket megtisztelte:
Porkoláb Gyula, Derecske Város alpolgármestere,
Nagy László, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai vezetője,
Pálóczi Gábor volt intézményvezető,
Nagy Mária, a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium vezető- helyettese,
Békésiné Kiss Gabriella, A Bocskai Iskoláért Alapítvány elnöke,
Szöllősi Anita, a Szülői Választmány vezetője,
Lakatos Gergő, a Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője.

A Himnusz meghallgatása után zászlóátadás következett, majd a búcsúzó nyolcadikosaink szalagot kötöttek
iskolánk zászlajára. Katonáné Ferencz Éva igazgatónő megtartotta az ünnepi beszédét. A ballagók számára
útmutatóként szolgáló szavak után Kovácsné Katona Irma igazgatóhelyettes-asszony felkonferálta a 7.
osztályosok műsorát. A 7. évfolyam képviselői: Halász Tamás 7. a, Molnár Bence 7. b, Buglyó Enikő 7. d osztályos
tanulók voltak. Felkészítőik: Bakó István, Dománné Molnár Anita, Farkas Dóra, Karácsonyné Újhelyi Andrea.

A kitüntetések átadása minden alkalommal könnyet csal a büszke szülők szemébe, idén sem volt ez másképp. A
8. osztályos diákjaink közül számosan értek el kiváló eredményeket, sikereket.

Kiváló Bocskais Diák elismerésben részesült: Lukács Ildikó, Kovács Dóra, Serestyén Bence.
Évfolyamelső lett a 8. évfolyamon: Lukács Ildikó.
Jeles tanulmányi eredményért oklevelet kapott: Lukács Ildikó, Kovács Dóra, Serestyén Bence
Nevelőtestületi dicséretet kapott: Lukács Ildikó, Kovács Dóra, Serestyén Bence.
Szorgalmas hangya díjat vehetett át: Kovács Dóra.

Kiváló közösségi munkájáért oklevélben részesült: Ilyés Laura, Csekő Judit Flóra, Wolf Tímea, Csizmadia Barbara
Erika, Demeter Vivien Sára, Szilágyi Dóra, Varga Bianka Eszter, Kiss Noel, Kovács Alexa, Máté Vivien, Boka Balázs,
Jenei Réka Tekla, Kiss Hanna, Porkoláb Ferenc, Tasi Bíborka, Varga Veronika, Csuka Csenge, Fodor Milán.

Jeles tanulmányi eredményéért és kiváló közösségi munkájáért részesült jutalomban: Kiss Hédi Anna, Tasi
Jázmin.

Sikeres B2-es nyelvvizsgáért oklevélben részesült: Tasi Jázmin.
Köszönetét fejezte ki igazgatónő a szülők felé is: Csizmadia-Ilyés Anett, Kissné Kiss Andrea, Bakk Tünde,
Feketéné Szoboszlai Irén, Nagy Zsoltné, Béres Sándorné, Hatházi Veronika, Varróné Kiss Judit, Nógrádiné Zákány
Ivett oklevélben részesültek.

A jutalmakat a Berettyóújfalui Tankerületi Központ, a Bocskai Iskoláért Alapítvány biztosította.
A kitüntetések után a 8. osztályosok műsora következett, amelyben szép szavakkal, énekkel, tánccal köszöntek
el tanáraiktól, diáktársaiktól a gyerekek. A ballagó diákok nevében Kiss Hédi Anna 8. a, Csekő Judit Flóra 8. a,
Lukács Ildikó 8. b, Csizmadia Barbara 8. b, Kiss Hanna 8. c és Csuka Csenge dóra 8. c osztályos tanulók búcsúztak.
Felkészítőik: Solymosi Anita, Sáreczki-Markovics Katalin és Váradiné Szabó Katalin 8. -os osztályfőnökök voltak.

A ballagó diákok köszönetüket fejezték ki volt tanítóiknak, tanáraiknak.
A 8. osztályosok műsora a tánciskolai gálán nagy sikerrel bemutatott angolkeringővel zárult.
A táncot betanította: Markovics Sándor táncpedagógus.

A ballagási ünnepség végén köszönetét fejezte ki az iskola vezetése a polgárőröknek a helyszín és a rend
biztosításáért, Nádházi-Tálas Csillának, és a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatónőjének a
székek biztosításáért, a tv felvétel készítéséért, Nagy József főigazgató úrnak, a Derecskei I. Rákóczi György
Gimnázium, Technikum és Kollégium vezetőjének a hangtechnika biztosítását köszönte meg igazgatóhelyettes
asszony. Gombos Gábornak és Kun Olivérnek a hangosítás kezeléséért mondott köszönetet.
Lakatos Gergőnek, a Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetőjének is köszönetét fejezte ki az
iskola nevében igazgatóhelyettes-asszony a székek szállításában nyújtott segítségért.

TANKER-TÜKÖR 
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A köszönetek sorából természetesen iskolánk azon pedagógusai, dolgozói, munkatársai sem maradhattak ki, akik 
részt vettek a ballagási ünnepség megszervezésében. Köszönet illette a 6., 7. osztályos tanulókat, akik 
közreműködtek ballagási ünnepségünk megszervezésében, hiszen nélkülük ez a rendezvény nem valósulhatott volna 
meg.
A ballagó nyolcadikosok kivonulásával zárult le a ballagási rendezvényünk.

Sáreczki-Markovics Katalin

Június 28-án pénteken 15 órától tartottuk a tanévzáró ünnepséget felsős tanulóink, míg 17 órától az alsó tagozatos
diákok részére. Az időjárás nem kedvezett nekünk, a szakadó eső miatt az iskola épületében kerültek megrendezésre
ezek az ünnepségek az iskolaudvar helyett.
A Himnusz közös éneklése után Kovácsné Katona Irma igazgatóhelyettes-asszony felkonferálta Varga Lili Alma 6. a
osztályos tanulót, aki Mentovics Éva Vakáció, vagyis végre szabadság című versét szavalta el. Lilit Sáreczki-Markovics
Katalin kolléganő készítette fel.
Az alsó tagozat tanévzáró ünnepségén Varga Lili 4. d osztályos tanuló Szabó T. Anna Útravaló című versét szavalta el.
Felkészítő pedagógus: Farkas Irén
A felső tagozaton az 5. a és 5. d osztályos tanulók gyermekkórusának énekét hallgathattuk meg. Kovács Erika Krisztina
kolléganő készítette fel a tanulókat.
A műsorszámok után Katonáné Ferencz Éva igazgatónő megtartotta a tanévzáró ünnepi beszédét.
Egy csodálatos idézettel nyitotta az ünnepi köszöntőjét, majd beszélt a tanév során megvalósult programjainkról is.
Igazgatónő a fantasztikus versenyeredményeket is kiemelte ünnepi beszédében, a kirándulásokat, táborokat is
fontosnak tartotta megemlíteni.
A szülőkhöz, a munkatársakhoz egyaránt intézett kedves szavakat ünnepi beszédében.
Katonáné Ferencz Éva igazgatónő végezetül a diákokhoz szólt.
Az elismerések átadását igazgató asszony egy kedves kolléganő, Fehér Imréné Pirike néni köszöntésével kezdte. Pirike
néni az iskola tisztaságát biztosította nekünk nap mint nap, és június 28-a volt az utolsó munkanapja, ugyanis felmentési
idejének letöltése után nyugdíjba fog vonulni. Nagyon boldog nyugdíjas éveket kívánt Pirike néninek az iskola közössége
nevében!
A kolléganő köszöntését az elismerések átadásának sora követte.

ELISMERÉSEK A FELSŐ TAGOZATON:

Évfolyamelsők:
5. évfolyamon: Oláh Csanád Álmos 5. d és Tandari László 5. c
6. évfolyamon: Katona Emma Júlia 6. b és Kiss Mira 6. b 
7. évfolyamon: Oláh Zétény Attila 7. d, Sereg Máté 7. d és Temesváry Zsófi 7. d

A legjobb sportoló: Temesváry Zsófi

Alföldy Zsoltné Emlékdíjat vehetett át Sereg Máté. 
Egy neve elhallgatását kérő NB I.-es focista egy iPhone 12-es telefonkészüléket ajánlott fel. Ezt a készüléket Sereg 
Máténak ítélte oda az iskolavezetés.

Az idegen nyelvi versenyeken legeredményesebb diák: Sipos Imre.

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ minden tanévben meghirdeti az év osztálya versenyt. Idén a 7. d osztály a 3. 
helyezést érte el.

TANKER-TÜKÖR 

TANÉVZÁRZÓ ÜNNEPSÉG A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS 

ISKOLÁBAN
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A legjobb természettudós kupát Sereg Máté, Temesváry Zsófi és Oláh Zétény Attila kapták meg.

ELISMERÉSEK AZ ALSÓ TAGOZATON:

Évfolyamelsők:
Fórián Hanna 3. b osztályos tanuló
Szilágyi Lajos 3. b osztályos tanuló
Száraz Zsombor 4. d osztályos tanuló

A legjobb sportoló díjat Orbán Milán 2. a osztályos tanuló és Csetreki Blanka Zita 3. b osztályos tanuló kapta.
A legjobb természettudós díjat Bujdosó Gábor 3. b osztályos tanuló kapta.

A tanévzáró ünnepségünk a tantermekben fejeződött be, ahol a diákok átvették a bizonyítványukat.

Sáreczki-Markovics Katalin, Homoki Barnabásné

TANKER-TÜKÖR 

BALLAGÁS, TANÉVZÁRÓ ÜNNEPSÉG

A 8. osztály befejezése, a ballagás minden gyermek életében jelentős fordulópont. Örök emlék, mementó, akár

folytat középiskolai tanulmányokat a későbbiekben, akár nem.

Ennek az ünnepnek az előkészítése már hónapokkal korábban megkezdődött az Éltes Mátyás Általános Iskola és

Kollégium, EGYMI-ben. A ballagási szalag varrása, a fényképezés, a ballagási tabló elkészítése, a képek kiosztása, a

„búcsú étkezés” már korábban lezajlott.

A dekoráció összeállítása részben előző tanévi belső erőforrásból, részben új készítésével szintén megtörtént.

Idén – újszerű módon – a tablóképünkre hajazó képösszeállítás várta a ballagó diákjaink hozzátartozóit.
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Fontos lépés volt a ballagás, illetve a tanévzáró
ünnepség konferálójának kiválasztása,
forgatókönyvének összeállítása. Az esztétikum, a
bemutatkozás lehetőségén kívül az ünnepség
hosszánál a tanulóink, hozzátartozóik
tűrőképességét, az időjárás kiszámíthatatlanságát
is figyelembe kellett vennünk. Sikerült a
fentieknek megfelelő módon megszerkesztenünk
a műsort, a Lurkó néptánccsoport táncai,
énekkarunk dalai, a búcsúztató 7. osztályosok és a
búcsúzó 8. osztályosok műsora, egyéni szavalatok,
sőt – korábban még soha nem látott módon – az
életbe kiengedett tanulók jelképeként még egy
csapat galamb égre röptetése is szerepelt a
színvonalas műsorban.

TANKER-TÜKÖR 

Kedves befejezés volt a tanulóink számára
kiosztott jutalomkönyvek, oklevelek átvétele,
amikkel csaknem minden gyermek lelkét
sikerült megsimogatni.
A hangulatot csak fokozták vezetőink,
főigazgató asszony és főigazgató-helyettes
asszony búcsú beszédei. A ballagási és
tanévzáró ünnepség amellett, hogy minden
nyolcadikos számára emlékezetessé tette az
életbe való kilépést, lehetőséget adott az
intézmény számára a bemutatkozásra, a
nyitásra. Jövőre a következő ballagók
folytatják…
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VÉGZŐS TANULÓK

Június 22-én az iskola udvarán található sportpályán került megrendezésre a 8. osztályos diákok ballagási
ünnepsége, ahol ünnepélyes keretek között köszöntek el a végzősök a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolától,
valamint nevelőiktől.
A ballagókat hagyományainkhoz híven a 7. évfolyamos gyerekek és osztályfőnökeik (Bostyánné Gáspár Angéla, Ötvös-
Varga Krisztina) szép beszédekkel, versekkel búcsúztatták, és ünnepi díszbe öltöztették számukra az iskolát, az
osztálytermeket. A 4. c osztályos diákok Alvaro Soler Sofia című dalára állítottak össze koreográfiát, és ezzel a tánccal
lepték meg a végzősöket, a 7. osztályos tanulók pedig egy könnyed, vidám hangulatú zenére hullahopp karikás táncot
mutattak be, így tették emlékezetessé a ballagók számára ezt a jeles napot. Elballagtak iskolánkból a 8. a osztály
tanulói. Osztályfőnökük Kissné Tácsik Marianna volt. Búcsúztak az iskolától a 8. b osztály diákjai Kiss Csaba vezetésével,
illetve befejezték tanulmányaikat a 8. c osztály tanulói is, akiknek Harsányi Józsefné, illetve a 8. osztályban Kovács Dávid
volt az osztályfőnöke. A végzős diákoknak gratulálunk és sok sikert kívánunk további tanulmányaikhoz. A ballagó
osztályok osztályfőnökeinek szeretnénk megköszönni munkájukat, és a továbbiakban is erőt, kitartást, sok örömet és jó
egészséget kívánunk számukra!

TANKER-TÜKÖR 

TANÉVZÁRÁS

A 2023/2024-es tanév utolsó tanítási napja is eseménydús volt.
Végzős tanulóink délelőtt bolondballagó műsorukkal csaltak mosolyt mindenki arcára. Délután a hetedik osztályosok
vendégül látták a nyolcadikos gyerekeket, majd együtt táncoltak, énekeltek. Kora este pedig megható szerenáddal
köszöntek el legnagyobb növendékeink az iskola dolgozóitól.
Ballagóval egybekötött tanévzáró ünnepségünk június 23-án került megrendezésre a tornateremben. Megható
gondolatokkal búcsúztak intézményünktől legnagyobb növendékeink. A végzős diákok ünnepi műsora után Nagyné Kiss
Etelka kolléganőnket köszöntöttük nyugdíjba vonulása alkalmából. Iskolai közösségünk nevében Szentmiklósi Miklós
igazgató ünnepi beszéde után Pedagógus Szolgálati Emlékérem elismerésben részesült, melyet Nagy László, a
Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai vezetője adott át. Létavértes város nevében Menyhárt Károly
polgármester mondott köszöntetet a munkájáért, tanulóink pedig szavalattal és énekkel köszöntötték búcsúzó
kolléganőnket.
Ezúton is kívánunk jó egészséget és szerető családja körében eltöltött boldog nyugdíjas éveket!

Nagyné Kiss Etelka köszöntése nyugdíjba vonulása alkalmából
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A búcsúpillanatok után Szentmiklósi Miklós igazgató értékelte a 2023/2024-es tanévet, majd könyvjutalomban
részesítette iskolánk legjobbjait. Örömünkre szolgált, hogy az ünnepségen 61 tanulónk részesült elismerésben
kiemelkedő iskolai munkájáért.
A tanulók jutalmazását a korábbi tanévekhez hasonlóan hozzájárulásával támogatta:
- A Korszerű Iskoláért Alapítvány díjazottjai Szabó Anita Júlia és Jákób Levente 8. osztályos tanulók példamutató
magatartásukért, szorgalmukért, 8 éven át tartó kitűnő tanulmányi eredményükért és versenyeken való eredményes
szereplésükért könyvjutalomban részesültek.
- Az Alapítvány Létavértesért könyvjutalmát Balogh Ernő Patrik 8. osztályos tanuló kapta példamutató magatartásáért,
szorgalmáért, 8 éven át tartó kitűnő tanulmányi eredményéért.
- A Berettyóújfalui Tankerületi Központ által meghirdetett „Az év diákja” címet Szabó Anita Júlia 8. osztályos tanuló
kapta, Jákób Levente 8. osztályos tanuló pedig tankerületi igazgatói dicséretben részesült. További tankerületi igazgatói
elismerést kapott Kósa Alexandra Barbara 7. osztályos tanulónk, aki a kritériumorientált-diagnosztikus mérési-
értékelési rendszerben iskolai szinten a legnagyobb mértékű fejlődést érte el.

Kiváló szakmai munkájáért Kontor Gábor kollegánknak tankerületi elismerő oklevelet adott át Nagy László, a
Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai vezetője.

Gratulálunk a szép eredményekhez! Végzős diákjainknak sok sikert kívánunk a továbbtanulásra választott iskolákban!

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola tanulói 2024-ben hatodik alkalommal táborozhattak Pusztafalun az
Öreg Bence Ifjúsági Táborban. Ebben az évben 17 tanuló és négy nevelő csodálhatta meg ezt a gyönyörű tájat.
A gyerekek nagyon változatos programokon vehettek részt, kisebb-nagyobb túrákat tettünk a Zemplénben, így voltunk
a szlovákiai Izra-tónál, Pálházán és Kőkapun, a füzérradványi Károlyi-kastélyban és Füzér Várában is.
A mindennapos túrák mellett jutott idő a gyerekeknek a tábor területén található játékokat és a falmászó pályát is
kipróbálni, de a legnagyobb élményt – mint mindig – most is a táboron keresztül folyó patak nyújtotta.
Az utolsó esti bátorságpróba után tanulóink bátorrá lettek avatva a tábortűz mellett. Felejthetetlen élmény volt Imre
bácsi patakmeder túrája is, ahol az érintetlen természet mellett rögtönzött biológia és földrajz órán is részt vettünk.

TANKER-TÜKÖR

ÉLMÉNYEK

PUSZTAFALUI KIRÁNDULÁS
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Végre vasárnap reggel lett. Már hetek (dehogy!) hónapok
óta beszéltünk róla a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos
Általános Iskolában, hogy vajon milyen lesz a tábor.
És most végre eljött az idő, amikor elindulhatunk. Felszálltunk
a különvonatra, ami átszelte majd egész Magyarországot,
mire a Balaton-felvidékén található kis településre ért. Egy
kisváros, ahol szinte csak gyerekek vannak, meg egy jópár
segítő, akiket TESÓ-knak hívnak. Ők segítették végig a
nyaralásunkat hat napon át. Miután megérkeztünk és
becsekkoltunk, elfoglalhattuk a szobákat. A házak, amikbe a
szállásunkat kaptuk, más-más színnel ellátottak voltak.
Amilyen a QR-kódos karszalagunk, olyan színű házba
kerültünk. Voltak sötétkékek, világoskékek, sárgák, pirosak,
bordók, lilák, magentások, bézsesek, vaníliások, sötétzöldek
és mi, a világoszöldek. Nem volt sok idő a pakolgatásra,
pihenésre, mert már tanultuk is a TESÓ-k segítségével a
csatakiáltásunkat, felhúztuk az altábori zászlót, és indultunk a
nagy tábornyitóra. A kb. 2700 ott táborozó gyerek különböző
színű sapkákban csodálatosan nézett ki a nagy téren, ahol egy
hatalmas színpad volt felállítva. A köszöntések után nagy
bulit csaptak nekünk, mindenki táncolt és ismerkedett.
Eltűntek a különbségek gyerek és gyerek között, bárki
bárhonnan jött, mostantól öt napig egy csapat lesz: zánkai
táborlakó, akikre ugyanazok a szabályok vonatkoznak. A
nyitóceremónia végeztével fáradtan indultunk a szállásra és
tudtuk, hogy ma nem sok alvás lesz. De nem így volt: a sok
élmény, a sok utazás szinte mindenkit ágynak döntött.

TANKER-TÜKÖR

ZÁNKAI ERZSÉBET-TÁBOR = FELEJTHETETLEN ÉLMÉNYEK

Másnap kezdődött az igazi nyaralásunk. A Balcsi partjára mindennap lesétálva – amik nem voltak rövid séták – vártak
ránk a nem mindennapi meglepetések. Egyrészt a kb. 26 fokos Balaton vize, a sárkányhajózás, a vitorlás kirándulás, az
erőpróbák, a játékok tömkelege. Csak kapkodtuk a fejünket, annyi programmal vártak minket. Mivel az étkezések a
tábor központjában található éttermekben voltak, ezért tényleg sokat kellett sétálnunk nap mint nap, amit néha-néha
egy Dotto kisvonat is segített. De legalább ledolgoztuk a finomabbnál finomabb ételeket, amiket direkt mindenki
szájízének készítettek. Délutánonként és esténként sem unatkoztunk. Voltunk digitális játékteremben, koncerten,
színházban, tábortűzi éneklésen. Nagyon közeledett a hazamenetel napja, péntek. Hamar vége lett sajnos. A rengeteg
programot és a hetet egy záróceremónia zárt, ahova egy-egy sztárzenekart hívnak mindig, így méltón fejezhettük be a
fárasztó, élményekkel és barátokkal teli hetet. A hazaindulás is az élményvonattal történt.
Nem felejtjük el a nyaralásunkat egy életre sem, az BIZTOS!

Vári Zsombor
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VÁLTOZATOS NYÁR A BARSI DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola alsó tagozata a
berettyóújfalui Makk Károly Moziba látogatott el, ahol A legjobb
barát című mesét nézték meg, majd pedig némi városnézést
követően megkóstolták a helyi fagylaltokat is.

TANKER-TÜKÖR 

Szarvasi kirándulás
Rajzos diákjaink Szarvason voltak kirándulni június 11-én.
Délelőtt múzeumlátogatáson vettek részt, majd az ebéd elfogyasztása után bejárták az állatparkot. Nagyon jól érezték
magukat a gyerekek.

Osztálykirándulások
A tanév utolsó heteiben szervezték az osztályfőnökök az osztálykirándulásokat, melyen vidáman, felszabadultan
érezték magukat tanulóink.

Erzsébet- és Élménytábor Zánkán
A komádi Barsi Dénes Általános Iskolából 19 tanuló, 16 felsős, 3 alsós és 2 felnőtt kíséretében június 30-a és július 5-e
között vehettek részt a Nyári Erzsébet- és Élménytáborban Zánkán. Az idei évben is végig ingyenesen utazhattak:
Püspökladányig a helyi önkormányzat buszai vitték őket, és onnan az Erzsébet különvonattal utaztak Zánkáig. Tartalmas
hat napot töltöttek el nagyon sok színes programmal. Három kötelező programelemen kellett részt venniük a táborozó
gyerekeknek: tudományos, kulturális, közösségfejlesztő foglalkozáson. Volt sétahajózás, lézerharc, trambulin,
katasztrófavédelmi bemutató, középkori bemutató, szivacskardharc. Ezen kívül csoportos játékokban is részt vehettek.
Sajnos az idő nem kedvezett, csak az utolsó két napban, de így is mindenki nagyon jól érezte magát. Élményekben
gazdag hetet tölthettek el diákjaink a Balatonnál.

Az Erzsébet-táborban élménydús programokat szerveztek a tanulók számára a nyári szünetben. A gyerekek többsége
alacsony szociokulturális környezetből, nehéz anyagi helyzetben élő, gyakran mozaik és csonka családokból származik.
Ezeket a hátrányokat csak lassan, sok segítséggel, odafigyeléssel és a szülők bevonásával lehet csökkenteni, erre adott
jó lehetőséget az Erzsébet-tábor. Az összetartozás jeleként Erzsébet-tábor logóval ellátott hátitáskát viseltek a
gyermekek. A táborozó gyerekek együttműködőek voltak, betartották a szabályokat és kerülték a konfliktusokat.
Sportprogramon, játékos vetélkedőn, kiránduláson, kézműves foglalkozáson vehettek részt. A művészeti nevelés,
kézművesség, kulturális örökségeink, hagyományőrzés jellegű programra többször is sor került a turnusban,
Berettyóújfaluban pedig meglátogatták a Bodorka Népmesepontot, ahol interaktív foglalkozáson vettek részt. A
feldolgozás rendhagyó volt, a mindennapi életben való apró örömök keresése volt a cél. Kézműveskedésen belül a helyi
Fehérmályva Hagyományőrző Egyesület tanította őket tésztát gyúrni és csigatésztát készíteni. A gyurmázás,
gyöngyfűzés, vágás, ragasztás, hajtogatás sem maradt el: az egész tábor ideje alatt a tanulók nagyon jól érezték
magukat, elmélyedtek az eddig kialakult barátságok és újak is kialakultak.

ÉV VÉGI PROGRAMOK A BIHARKERESZTESI BOCSKAIBAN

A második osztály egyéni programot is szervezett: pizza délutánt

tartottak, amely beszélgetve, jó hangulatban telt el, felelevenítve a

tanév jó élményeit, illetve a nehézségeket is, amelyekből tanulságokat

vontak le.

Az alsó tagozat új hagyományt vezetett be: a negyedik osztályosok

számára búcsúztatót, egyfajta „kisballagást” szerveztek. A kisebbek

tarisznyát készítettek a ballagóknak, ellátták őket minden jóval,

tanácsokkal, továbbá együtt énekeltek és táncoltak.
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ERZSÉBET-TÁBOR A BOJTI BOCSKAIBAN

Busszal utaztak Debrecenbe, hogy meglátogassák az
állatkertet, illetve a Debreceni Nagyerdő varázslatos fái
között található Nagyerdei Kultúrparkot, mely 17
hektáron mutatja be öt földrész 170 fajának mintegy
900 példányát. A természetközeli környezet lehetővé
tette az állatvilág, a természet titkaiba történő
bepillantás közvetlen, személyesen megtapasztalt
varázsát. A gyerekek bővítették tudásukat az állatok
megismerésével, hatalmas sikere volt a vízilónak, a
beszélő papagájnak és a hüllőháznak. A kíváncsiság
maximális volt a pingvinek iránt is. Hatalmas élmény
volt számukra a kötetlen játék az állatkerti játszótéren. A
hazaút vidáman, mosolygósan telt, a gyerekek
kellőképpen elfáradtak az izgalmas nap végére.

TANKER-TÜKÖR 

ÉV VÉGI KIRÁNDULÁS A KISMARJAI BOCSKAIBAN

Az 5-6. osztály tanulói a kirándulás úticéljául a debreceni Aquaticum Strandot választották, izgatottan várták a
kirándulás napját. Már a vonaton eltervezték, hogy melyik medencét fogják birtokba venni; mindenki pontosan
betartotta az előzetesen lefektetett szabályokat: nem csak a saját, hanem egymás testi épségére is vigyáztak. A
legnagyobb sikert a csúszda, illetve a hullámmedence aratta, de akadt olyan bátor tanuló is, aki bele mert ugrani a
4 méteres medencébe is. A nap végén kellemesen elfáradva, vonattal utaztak haza, s már tervezni kezdték a jövő
évi kirándulást is.

A Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola Kismarjai Tagiskolája alsó tagozata a debreceni állatkertbe
látogatott el, ahol nagy sétát tettek és rácsodálkoztak az élőben eddig sosem látott állatokra. Izgalommal telve
ácsorogtak a ketreceknél és lenyűgözve hallgatták a vadállatok hangját. Az állatsimogatóban lelkesen etették őket,
mindegyiket megsimogatták és közben buzgón fotóztak. Ezt követően egy közeli játszótéren pihentek meg, ahol
elérkezett a nap fénypontja, a jégkrémevés! A hazaút már csendesen telt, az egész napos izgalmak kimerítették a
gyerekeket.

A bojti Petőfi Sándor Tagiskolában is megszervezésre került az Erzsébet-tábor, amelynek egyik legjobban várt
programja a kirándulás volt.
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TELKIBÁNYÁN TÁBOROZTAK A CSELLISTÁK

Az 5-6. osztályosokkal 10 tanuló és egy szülő mint kísérő vett részt
a programon.
Vonattal utaztak Debrecenbe, majd pedig villamossal folytatták
útjukat. Meglátogatták a Nagyerdei szökőkutat, ahol élvezetes
perceket töltöttek el, és ezt követően reggelijüket elfogyasztva
elindultak az állatkertbe. Tüzetesen megfigyeltek minden állatot,
rácsodálkoztak azokra, amelyeket eddig csak a tankönyveikben
láthattak, az állatsimogatóban pedig a szelídebbeket meg is
etethették. Ellátogattak a Sziget-kékre, ahol szabadtéri játékokat
próbáltak ki, végül pedig megtekintették a város nevezetességeit,
köztük a Nagytemplomot és a Csonkatemplomot is.

DEBRECENI KIRÁNDULÁS

Sok új táborozót avattunk, ami az
utánpótlás szempontjából örvendetes hír.
Az egész napos muzsikálást ásványgyűjtő
túra és sok-sok játék tarkította.
Szintén az utánpótlás-nevelés apropóján
két zeneművészeti egyetemi hallgató
(egykori táborozóink): Bozsódi Bettina és
Krajnik Balázs segítette a szaktanárok, Pető
Áron és Faragó Anita munkáját. Hálásak
vagyunk a „hangulatfelelős” Törökné Cseh
Krisztina áldozatos munkájáért is.
Köszönjük a Derecske Művészeti
Alapoktatásáért Alapítványnak a
táborozáshoz nyújtott segítségét!
Jövőre folytatjuk.

TANKER-TÜKÖR 

A 7-8. osztály a debreceni Aquaticumba
látogatott el, ahol nagyokat csobbanva
fedezték fel a strand területét. A gyerekek
közül senki sem járt még itt, így különösen
élvezték, hogy együtt, közösségként
ismerkedhetnek meg egy új élménnyel.
Minden medencét és csúszdát
kipróbáltak, bemutatták úszástudásukat,
de a mélyebb medencéket csak messziről
kerülgették. A nap végén városnézésre
indultak, fagyiztak, élvezték a közös
időtöltést. Kellemesen elfáradva tértek
haza, s még hetekig emlegették az
élménydús napot.

A Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola Nagykereki Tagiskola 7-8. osztályosai a debreceni Aquaticumba,
az 5-6. osztályosai pedig az állatkertbe látogattak az év végi osztálykirándulás alkalmával.

Péntekné Bíró Edit csellótanár

Idén júliusban 11. alkalommal rendezte meg a csellózenekari tábort a Derecskei AMI, öt művészeti iskola
növendékeinek részvételével.
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A Derecskei AMI Fúvószenekara igen dolgos és eseménydús tanévet tudhat maga mögött, de a nyáron sem kellett
unatkozniuk, augusztus második hetében Balatonszárszóra utaztak szakmai táborozásra. A táborvezető karnagy,
Fazakas Árpád igen színes programot állított össze: próbák, térzene, kirándulás, múzeumlátogatás, csapatépítés és
persze a jól megérdemelt strandolás. Kiváló csapatépítő tréning volt!

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola két pedagógusa, Katonáné Molnár Mária és Bakó István az előző két
évhez hasonlóan idén is sikeresen pályázott az Aktív Magyarország program Bringás Vándor táborára.
Katonáné Molnár Mária tanárnő vezetésével 23 ötödik, hatodik osztályos diák tekert a Körösök-vidékén július 13-19.
között, hőségriadó idején. Bakó István tanárúr csapata augusztus 24-30. között ugyanazt az útvonalat járta be 22 fővel,
akik 11-15 éves korúak voltak.
Az Alföldön kanyargó sík útvonalon, egy-egy hídátkeléssel, nyílt terepen, sokszor tűző napon haladtunk, szerencsére sok
vízvételi lehetőséggel. Minden nap más-más szállásra kellett eltekerni, ezért rövidíteni nem nagyon lehetett. A korábbi
évekkel ellentétben idén már a csomagjainkat is nekünk kellett szállítani a kapott biciklin, amelyhez jó minőségű
kerékpáros táskákat kaptunk. A Körösök mentén várakat, kastélyokat, templomokat érintve, élettel teli pusztákon,
vízimadarak vad élőhelyén át kalandozva, Munkácsy Mihály, Petőfi Sándor és Erkel Ferenc nyomában, valamint a
Wenckheim család épített örökségeit felkeresve haladtunk. A Körösökben több alkalommal volt lehetőségünk fürdeni.
Óriási élményekben volt részünk! A túrázók teljesítménye elismerésre méltó!

Katonáné Molnár Mária
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FÚVOSZENEKARI TÁBOR

ZONGORISTÁK SZAKMAI TÁBOROZÁSA

Augusztus második hetében a Derecskei AMI zongorista növendékei szakmáztak egy héten át. Sok-sok gyakorlás

mellett maradt idő egyéb kísérő programra is, mint például filmnézés, melyekben a legnagyobb zeneszerzők,

zongoraművészek viszontagságos, ám eseménydús életéről kaptak ízelítőt.

A két „legidősebb” zongorista növendéknek komoly felkészülési lehetőség volt ez a hét, hiszen szeptembertől a Kodály

Zoltán Zeneművészeti Szakgimnáziumban folytatják pályafutásukat.

A táborozást felkészítő tanáruk, Szamosközi Gergő vezette.

BRINGÁS VÁNDORTÁBOR – BÉKÉSI KASTÉLYOK ÚTVONAL

„Lenn az Alföld tengersík vidékin…” – 280 km 7 nap
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ÜGYES KEZEK ALKOTÓHÉT

Július 29-től augusztus 2-ig került megrendezésre Derecskén a Derecske Ifjúságáért Egyesület által szervezett
kosárlabda tábor 6-14 éves gyerekek részére.
Igen népszerű a „Kosaras tábor”. Az előző évekhez hasonlóan most is sokan jelentkeztek, 65 fővel indultunk.
Öt edző irányította a foglalkozásokat: Kiss-Kovács Andrea táborvezető, koordinátor, Kovács Attila, Kathi Imre, Dóra
Bálint, Fülöp Patrik. Pápa Krisztián, az egyesület ügyvezető elnöke is bekapcsolódott a munkába. Minden évben
vannak önkéntes segítőink is, most Szabó Attila, Kovácsné Vásárhelyi Judit. Egyesületünk több debreceni és a
derecskei középiskolával áll szerződésben a közösségi szolgálat kapcsán. Ennek keretében Kiss Csaba és Szőllősi
Viktória gimnáziumi, középiskolai tanuló volt velünk.
Sokszínű, változatos, érdekes feladatokat állítottunk össze, hiszen ennyi gyereket megmozgatni nem kis feladat. A
programok között szerepelt kosárlabda edzés, önvédelmi oktatás, vívás, kézműves foglalkozás, tábori emlék
készítése, kooperatív, csapatépítő játék, ügyességi feladat, szabaduló szoba, térképes kincskeresés, jóga és angol
foglalkozás, kutyás bemutató. Utolsó nap kirándultunk Debrecenbe a Sziget-kék Tematikus Parkba és az Aquaticum
Mediterrán Élményfürdőbe.
Köszönettel tartozunk Fazekas Lajos Róbert, az Aquaticum Mediterrán Élményfürdő vezérigazgatójának, Bagdácsné
Kovács Mónikának az angol órákért, Kabai Dorkának a jóga, Gara Sándornak az önvédelmi foglalkozásért, a Derecskei
Kutyaiskola tagjainak a bemutatóért, Kovács Péternek a fotókért, videóért. Végezetül köszönjük a szülőknek, akik ránk
bízták gyermekeiket.
Hajrá DIFE!

Kiss-Kovács Andrea

ÉLMÉNYDÚS KOSÁRLABDA TÁBOR

Az Ügyes Kezek Alkotóhét során a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában tanuló gyermekek már több éve,

minden nyáron különböző kézműves tevékenységeket ismernek meg.

Fő célunk idén is (július 8-12. között) az volt, hogy megismerjék a gyerekek a népi hagyományokat és a kézműves

technikákat is. Természetes anyagokkal dolgoztunk, ahol a népi iparművészet területeire tekinthettek be a táborozók.

A hét folyamán a következő technikákat tanulták: batikolás, gyöngyfűzés, korongozás, nemezelés, szappanöntés,

szövés, fonás, üvegfestés, dekupázs, gyertyamártogatás, csuhémunkák, festés festőállvánnyal, árnyrajzolás.
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TERMÉSZETBARÁT KERÉKPÁROS HÉT

A tevékenységek mellett rengeteg játékra is jutott
idő, amely során a gyerekek nagyon jól érezték
magukat. A mára már hagyománnyá vált „Ki mit
tud?” vetélkedőnk idén is nagy sikert aratott.
Változatos csoportos és egyéni produkciókat
mutattak be, ahol zenés, táncos koreográfiát,
ügyességi táncos előadást, énekeseket és
rajztehetségeket láthattunk, hallhattunk. Sok-sok
nevetés, jókedv és alkotás jellemezte az együtt
töltött hetet, amit egy igazi nyári programmal,
stranddal zártunk le.
Szervezők: Szőllősi Imréné Vilike néni, Nagy Ildikó és
Maróti Anna tanító nénik

Szerdán a Derecske Áfész Városi Lövész és
Tömegsportklub lőterén a légpuskát és az íjászkodást
próbálták ki a gyerekek. Lövészet után egy nagy
kirándulást tettünk Sárándra, ahol ügyességüket
fejlesztették a játszótéren és a nemrég kialakított
kerékpáros ügyességi pályán. Délután pedig egy
izgalmas, érdekes előadást hallhattak a víz
fontosságáról, védelméről, szerepéről, amit a Debreceni
Vízmű Zrt. egyik derecskei munkatársa tartott.
Csütörtökön a horgásztó volt a cél, a sikeres halfogást
a Derecskei Sporthorgász Egyesület támogatta
horgászbotokkal és etetőanyaggal. Mészáros László
versenyhorgász mutatta be a trükkös technikákat és a
felszereléseket a táborozóknak. A pénteki napunk a
pihenésről szólt, így elmentünk a földesi strandra. A
kitartó, ügyes kerékpáros táborozók nagyon élvezték a
hetet. Köszönjük minden előadónak és támogatónak a
segítséget és a helyszínt a Barátság Vadásztársaságnak.
Szervezők: Szőllősi Imréné Vilike néni, Nagy Ildikó és
Maróti Anna tanító nénik

TANKER-TÜKÖR 

A természetbarátok július 22-e és 26-a között együtt kerékpároztak, illetve felfedezték a természet rejtett kincseit,
különböző derecskei szervezeteket ismertek meg. Céljaink közé tartozott, hogy a Derecskei Bocskai István
Általános Iskola diákjai megismerjék a természetet, a közlekedés szabályait és a környezetvédelem fontosságát.

Délelőttönként kerékpároztunk, a délutánokat pedig izgalmas játékokkal és előadókkal színesítettük. A heti
teljesítmény 36 kilométer volt. Hétfőn Földes felé vettük az irányt. Kedden a tépei játszóteret fedeztük fel, ahol a
számháború sem maradhatott el. Délután Simay Gábor természetvédelmi őr érkezett hozzánk, a Hortobágyi Nemzeti
Park munkatársa, hozzá tartozik a Bihari-sík tájegység. Bemutatójában kiemelte e nemzeti parkok, tájvédelmi körzetek
fontosságát.
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VÉGRE ITT A NYÁR!

„A zánkai táborhely festői környezetben, a Káli-medencében, Tihany és Badacsony között helyezkedik el. A több mint
150 hektáros komplexum saját balatoni partszakasszal, hatalmas zöldterülettel, sportpályákkal és számos, a
táborozók számára ingyenes szolgáltatással – például sárkányhajózással, kalandparkkal –, valamint 2021-től már
megújult szállásokkal, sportcsarnokkal, színházteremmel, vadonatúj étteremmel és multifunkcionális nyitott-fedett
közösségi épülettel. A táborok ideje alatt változatos programokon vehetnek részt a gyerekek.”

forrás: https://erzsebettaborok.hu/taborhelyszinek/zankai_erzsebet_tabor/

ZÁNKÁN KIRÁNDULT A 8. ÉVFOLYAM

TANKER-TÜKÖR 

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola 60 tanulója hat fő kísérő pedagógussal, Bagdácsné Kovács Mónikával,
Kurczina Csabáné Szmerek Gabriellával, Papp Gabriellával, Sáreczki-Markovics Katalinnal, Solymosi Anitával és
Váradiné Szabó Katalinnal egy háromnapos tavaszi osztálykirándulásra utazhatott Zánkára, az Erzsébet-táborba.
Miután vasúttal megérkeztünk az üdülőbe, a finom ebéd elfogyasztása után hajókiránduláson vehettünk részt. A
festői szépségű Balaton már 6. osztályban is lenyűgözte a diákokat. Most sem volt ez másképp! Már az első
programon rengeteg fotót készítettek a diákok.
Délután elfoglaltuk a szállásunkat és a vacsora után a Kávészünet koncertjén szórakozhattunk. A tábor kultúrfesztivál
hangulatúvá változott erre az időszakra.
A második napunk is bővelkedett programokban. A reggeli után együtt zsongtunk. Osztályokra bomlott szét a
nagycsapat és a Tesók vezette drámajátékokon jókat nevettünk saját magunkon. A tábor területén haditechnikai
bemutató is volt, amelyet megtekintettünk. A délelőtt második felében a csoport egy része természettudományos
kísérleteket láthatott és hallhatott, néhányan pedig újraélesztési bemutatón tanulhattak. Óriási élmény volt mindkét
program a gyerekek számára, akik érdeklődve hallgatták az előadókat. Ebéd után átsétáltunk a zánkai strandra, ahol a
gyerekek a Balatonban is fürödtek. Az idő kedvezett nekünk, gyönyörű napsütés kísérte a kirándulásunkat.
A második este sem maradhatott el a közös program: discoban szórakozhattak a gyerekek.
Fantasztikus lehetőség és óriási élmény a zánkai Erzsébet-tábor minden gyerkőc számára. Örömmel tölt el minket,
hogy ismét a táborban nyaralhattunk, ahonnan fáradtan, de élményekkel gazdagon utaztunk haza Derecskére.

Sáreczki-Markovics Katalin

A héten játékos foglalkozásokon,
mesedélutánon, sportos vetélkedőkön
vehettek részt a gyerekek. A tankonyhán
finom sütik készültek, a kézműves
foglalkozásokon pedig kulcstartót,
könyvjelzőt, nyári dekorációt készíthettek. A
tornateremben akadálypályán mutatták meg
ügyességüket, a konditeremben pedig
kipróbálhatták a sportlövészetet is. Az
udvaron fergeteges vízicsatát vívtak, ami jól
jött felfrissítésként a nagy melegben.
A Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna
Egylet jóvoltából a középkorba csöppentek:
haditorna bemutatón nézhették meg és
próbálhatták ki a korhű fegyvereket,
öltözeteket. Csütörtökön a kisebbekk a
Nagyparkba, a nagyobbak a SkateParkba
kirándultak. A hetet fagylaltozás zárta.

A nyári szünet első hetében az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 170
tanulójának részvételével valósult meg a Végre itt a nyár! Napközi Erzsébet-táborunk.
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JUTALOMKIRÁNDULÁS TATÁN

KIRÁNDULÁSBAN NEM VOLT HIÁNY

TANKER-TÜKÖR 

Öt év után újra Tatát vettük célba, hogy a 30 éves alapítvánnyal felfedezzük a település eddig még nem látott
szépségeit. Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 50 kiváló diákja várakozott június
5-én kora reggel a vasútállomáson.
Vonatunk pontosan érkezett, és a két átszállás ellenére kényelmesen utaztunk Tata városáig. 11 órakor már az Öreg-tó
vizén ringtak a sárkányhajók, szóltak a dobok, merültek az evezők.
Az erőt próbáló evezés után játszva merültünk a tó kellemes vizébe, sokáig élveztük a kora nyári verőfényt. Minden
hazai szendvicset elfogyasztva a parton, naptól bizsergő bőrrel foglaltuk el a közeli szállást, amely a régi idők
úttörőtáborait idézte.
Este még tóparti sétát csaptunk a Tatai vár ódon falai alatt, rácsodálkozva az óriásplatán termetére és a megannyi
látnivaló szépségére. Visszatérve a táborba a múlt árnyaitól kissé megszeppenten, de összekovácsolt lélekkel
fogyasztottuk a klasszikusnak számító ízletes és bőséges spagetti vacsoránkat.
Nekünk nem kellett bátorságpróba, elég volt a hatalmas ősfenyves árnyai közt éjjel kimerészkedni mosdóba. Legyőzvén
az éj árnyait, másnap reggel újult erővel majszoltuk a kézműves szendvicseket kenőmájassal és valódi diákcsemegével
felerősítve, zöldségekkel megbolondítva. Megújult erővel vágtunk neki a csütörtöki túránknak.
Felkerestük a Malomkertet, ahol mindent kipróbáltunk, ami az őrléssel kapcsolatos. Az Angolkertben megpihenve a
Cseke-tó partján álmélkodtunk a természet szépségein, majd nekivágtunk, hogy felfedezzük a Fényes-tanösvény ősi
lápvidékét hihetetlen faunájával és flórájával. Lépésszámlálónk jócskán 10.000 fölött járt – csakúgy, mint előző nap –, de
az élmény kárpótolt minden fáradságot. Visszafelé Dotto vonat szállította fáradt tagjainkat a táborba, ahonnan a
bőséges ebéd után indultunk hazafelé.

Élményekkel gazdagon tértek haza A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola diákjai a június elején megrendezett

év végi kirándulásokról.

Elsőseink mozgalmas napot töltöttek el a helyi Pöttöm Majorban. A 2., 3. és 4. osztályos tanulóink Debrecen

nevezetességeivel ismerkedtek meg. Az 5.-es gyerekek Hosszúpályiba utaztak, ahol a Bormúzeum látogatása után

közös sütögetéssel, beszélgetéssel és sok-sok játékkal vidáman töltötték el a napot. 6. osztályos növendékeink

Szerencsen, 7. osztályos diákjaink pedig Budapesten jártak. Legnagyobbjaink két feledhetetlen napot töltöttek el

Szilvásváradon.
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BÁBSZÍNHÁZBAN JÁRT AZ ELSŐ OSZTÁLY

A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola elsősei a Lázár Ervin Program keretében a Vojtina Bábszínház

előadásában a Szerencsés János, avagy az ördög három aranyhajszála című látványos, paravános bábelőadást

tekintették meg duda, mandolin, kaval, kantale és egyéb hangszerek kíséretében június elején Pocsajban.

Augusztus közepén a Fővárosi Nagycirkusz kitűnő tanuló programjának köszönhetően Budapestre látogatott a

Létavértesi Irinyi János Általános Iskola tanulói és szülői közössége a Monostorpályiból és Vámospércsről érkező

családokkal karöltve. Mindenkit lenyűgözött a „Csillagok, égbeli tűk” című látványos előadás, mely után a Hősök

terét is felfedezte a kiránduló csapat.

Köszönjük szépen Tóthfalusiné Bubrik Beáta kolléganőnk szervező munkáját!

„CSILLAGOK, ÉGBELI TŰK”

Augusztus 30-án került megrendezésre a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola legifjabb tanulói számára az

Ebihal tábor. Ezen a napon leendő első osztályosaink felfedező útra indultak iskolánkba. Tóthfalusiné Bubrik Beáta

tanító és Joó-Tamás Henrietta Gabriella tanító kalauzolta a lelkes kis csapatot. Az ismerkedés és az iskola

helyiségeinek bejárása után tovább folytatódott a kalandozás közös játékkal, színezéssel, énekléssel, tánccal. A

tábor végén boldogan mesélték szüleiknek első iskolás élményeiket új tanulóink.

Szentmiklósi Miklós

Igazgató

Augusztus végén a Létavértesi Irinyi

János Általános Iskola 27 tanulója

három nevelő kíséretében hat napot

töltött el Zánkán az Erzsébet-táborok

Nyári Élménytábor nyertes pályázatnak

köszönhetően. A balatoni kirándulás

során minden nap élménydús programok

szórakoztatták a résztvevőket. A

gyerekek körében a legjobban tetsző

esemény a sárkányhajózás volt, ahol

együtt kellett evezniük a sikeres

előrehaladás érdekében. A közös

nyaralás során új barátságok szövődtek

és mindenki feledhetetlen emlékekkel

gazdagodott.

Az „Irinyis-csapat” ZánkánKöszönjük szépen a pályázati munkát és a

táborvezetést Vályi Éva kolléganőnknek!

NYÁRI ÉLMÉNYTÁBOR

EBIHAL TÁBOR
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PROGRAMKAVALKÁD A NAPKÖZI TÁBORBAN
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A Petritelepi Általános Iskola tanulói a hét folyamán Hajdúszoboszlóra kirándultak. Meglátogatták a Fordított

házat, ügyeskedtek a Mókus Kalandparkban, voltak játszótéren és a Kemencés Csárda étteremben. Sárrétudvariban

a Pegazus Lovardában hagyományőrző programokkal várták őket. Ezen kívül járt nálunk az Aqua Manó csoport és a

Madársuli is.

HAGYOMÁNYŐRZŐ CSALÁDI NAP

Június 19-én Irinyis Hagyományőrző Családi Napot szerveztünk, ahol a meghívott vendégekkel karöltve walking, a

Szupersztár Mazsorett és Tánc Egyesület bemutatója, osztályprodukciók, Irinyi-faktor, robotika bemutató, Irinyi

tudósképző, csillámtetoválás, arcfestés, sport- és sorversenyek, táncház és Geiszt Roland fergeteges koncertje

szórakoztatta a közönséget. A rendezvény fő támogatói a „A Korszerű Iskoláért” Alapítvány, a Miniszterelnökség, a

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Nemzeti Együttműködési Alap volt. A pályázatnak köszönhetően a helyi

vadásztársaság, tűzoltóság, rendőrség, mentőszolgálat és a Létamed - Érmellék Egészségcentrum munkatársai által

tartott bemutatók, egészségügyi szűrések során bepillantást nyerhettek a jelenlévők a szakemberek mindennapi

munkájába. A szülői közösségek közreműködésével finom ebéd készült, és a nyugdíjas egyesület jóvoltából minden

gyermek napja palacsintával édesült meg.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte rendezvényünket illetve

bármilyen formában hozzájárult a családi nap megvalósulásához!

Szentmiklósi Miklós
igazgató

Három csoportban 106 gyerek számára biztosított hasznos elfoglaltságot a Napközi Erzsébet-tábor.
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Hagyományainkhoz híven idén is megrendeztük a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában a Napközi Erzsébet-
tábort. Két hét alatt 180 alsó tagozatos tanuló három turnusban, 17 felnőtt kolléga segítségével vett részt a
korosztályuknak megfelelő programokon.
A pályázó pedagógusok együttműködve dolgozták ki az Erzsébet-tábor programterveit, hogy maradandó élményt nyújtó
kulturális tevékenységeken és szabadidős foglalkozásokon vehessenek részt a gyerekek. Célunk, hogy sokféle területen
kipróbálhassák magukat és kooperálva tevékenykedhessenek a tanulóink, miközben új barátságokat köthetnek. A
gyerekek az első nap tematikája szerint csapatépítő játékok segítségével megismerkedtek egymással, szabályokat
alkottak, ügyességi, logikai és szabályjátékokat sajátítottak el, rendőrségi bemutatón vettek részt. Megismerkedtek a
nyomkövetés technikáival, a kutyás és a lovas rendőrök feladataival. A gyermekek körében a lovak megjelenése aratta a
legnagyobb sikert. A második nap a mozgástevékenységekről szólt. Különféle állomáshelyeken próbálták ki
ügyességüket, gyorsaságukat a tanulók. Rollereztek, kiütőztek, népi gyermekjátékokkal játszottak, sorversenyen és
akadálypályán haladtak végig, és végül tánctudásukat is megcsillogtatták a „just dance” feladataival. Délután finom és
egészséges gyümölcssaláta édesítette meg a napjukat. A harmadik napot a környezettudatosság, a környezetvédelem
hatotta át. Sétálva vagy kerékpározva jutottak el a gyerekek a tanítóik által választott helyszínekre, ahol különféle
természet adta kincseket gyűjtöttek, amelyekből tablók készültek. Délután mindenki virágot ültetett, amit haza is
lehetett vinni. A negyedik napot a népi élet és a hagyományok világa hatotta át. A helyi néptáncegyesület táncosai
tartottak színvonalas, interaktív bemutatót, amelybe bevonták a gyerekeket is egy rögtönzött táncház erejéig. A nap
hátralevő részében kézműves tevékenységek közül válogathattak a nebulók. A teljesség igénye nélkül: volt üvegfestés,
bábkészítés, szalvétaragasztás, textilfestés, gyöngyfűzés, batikolás, dekupázs, temperatechnika, stb. A tábort az ötödik
napon egy kerékpáros kirándulás zárta. A helyi almáskertbe látogattak ki a gyerekek, ahol traktorvontatású kisvonattal
bejárták a kertet. Megtekintették az almafákat és meggyfákat, a hatalmas hűtőházat, ráadásul interaktív játékos
tevékenységek segítségével számot adtak megfigyeléseikről. Mindenki fáradtan bár, de élményekkel feltöltődve
indulhatott haza.

Váncsodiné Csizmadia Katalin

180 GYERMEK ERZSÉBET-TÁBOROZOTT

Idén nyáron is két vándortáborban gyűjtöttük a kilométereket az Ebesi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános
Iskola diákjaival.
A Mátrában – jelentős szintemelkedésekkel – közel 100 km-t gyalogoltunk. A Börzsönyben 70 km-t tettünk meg a nagy
hátizsákjainkkal, ugyanis itt nem volt csomagszállítás. A Mátrában a túrázáson kívül többek között aranyat mostunk,
fakanalat készítettünk, távcsöves csillaglesen vettünk részt, kitakarítottuk a gyönyörű Szakadás-szurdokot, a fiúk
„bázist” építettek az erdőben, végül fürödtünk egy jót a gyöngyösi strandon.

TANKER-TÜKÖR 

VÁNDORTÁBOR A MÁTRÁBAN ÉS A BÖRZSÖNYBEN 
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GÓLYATÁBOR A LEENDŐ ELSŐSÖKNEK

A Börzsönyben birkát legeltettünk, kavicsot festettünk, bőröztünk, felmásztunk Drégely várához, majd eltévedtünk.
Bujkáltunk a rejtélyes Szondy-alagútban, elbicajoztunk a kemencei strandra, és persze rengeteget játszottunk együtt.
Örömmel tölt el bennünket, hogy aki egyszer kipróbálja ezt az aktív pihenést, visszajár hozzánk. Több középiskolás
túrázónk is van, akik már évek óta vándortáboroznak velünk. Felnőtt kísérőink is voltak (Holb Róza, Szűcsné Földi
Katalin, Truczkai András), akiknek köszönjük a segítséget. A gyerekek közül a hetedikes Ulicska Laci teljesítménye
kiemelkedő volt, mindkét táborban derekasan helytállt.
Táborvezetők: Katona Erika, Kása Sándor

42 tanuló két osztályban kezdi meg tanulmányait a Petritelepi Általános Iskolában.
A beilleszkedés megkönnyítése érdekében jó hangulatú Gólyatábort szerveztünk a leendő elsőseink számára. A
programok megszervezésében az alsós munkaközösség valamennyi tagja részt vett. A foglalkozások alatt a gyerekek már
barátokra is találtak.
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MESETÁBOR

A Kálvin téri Általános Iskola – mint minden évben – idén is szervezett Napközi Erzsébet-tábort a gyerekeknek.
Három tábor is megvalósult a nyári szünet első hetében, melyen közel 160 tanuló vehetett részt. A másodikos
tanulók mesetáborban vehettek részt, ahol minden nap programja 1-1 mese köré épült.
A tábor első napján a gyerekekkel megismertettük a tábori szabályokat. Mivel étteremben étkeztünk, megtanultuk,
hogyan kell helyesen viselkedni ilyen helyen. Az evőeszközök helyes használatát is átbeszéltük. Megkapták a logóval
ellátott hátizsákot, melyet mindenki egyénileg kidekorálhatott, hogy ne keveredjenek össze. Önismereti, dramatikus,
ismerkedős játékokkal oldottuk a hangulatot a táborozók között. Megismerkedtünk az Erzsébet-dallal (Nincs köztünk
távolság). Iskolánk fajátékainak használatával zártuk a délelőttöt.

TANKER-TÜKÖR 

Kirándulásunk során ellátogattunk a RepTár Szolnoki
Repülőmúzeumba, ahol a gyerekek rengeteg
repülőgépet, helikoptert láthattak testközelből.
Megismerkedtek ezek funkcióival, működésükkel. A
RepTár területén lehetőségük volt több műemléket
– mint például az indóház, a vízház és a raktár – is
megcsodálni. A múzeum katonai akadálypályáján
fejleszthették szellemi képességeiket,
kreativitásukat, kitartásukat. A RepTár Szolnoki
Repülőmúzeum egyedülálló repüléstörténeti
kiállítóhely Kelet-Közép-Európában. Az itt található
nyugdíjazott és restaurált gépek mellett megannyi
interaktív eszköz kínált különleges élményt a
gyerekeknek.

Szinte minden nap megjelent a sport a hét folyamán:
hétfő délután sorversenyek, váltóversenyek
formájában az udvaron. Kedden biciklivel mentünk ki a
Farkasszigetre, majd onnan az étterembe az ebéd
elfogyasztására. Szerdán a játszótéren különböző
játékok vártak. Csütörtökön, a kirándulás napján egész
nap sétáltunk: először a RepTár területén, majd a
Bagolyvár Vadasparkban. Pénteken a helyi fürdőben
úsztunk, merültünk, játszottunk a vízben. Kedden
gyümölcssalátát készítettünk miután meghallgattuk
egy táplálkozás szakértő előadását az egészséges
táplálkozásról. Minden nap a szabadidőben mozgással,
sporttal töltötték az időt a gyerekek.

Ezt követően ellátogattunk a Bagolyvár Vadasparkba, ahol a mesékben is szereplő erdei állatokkal ismerkedhettek
meg a gyerekek. A 2007-ben nyílt vadaspark a szolnoki erdészet területén, erdei környezetben fogadja látogatóit.
Az árnyékot adó fák alatt lehetőségünk nyílt az állatok viselkedésének megfigyelésére természetes
környezetükben. A napot a vadaspark melletti játszótéren kötetlen játék zárta.
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GYERE ÉS ÉREZD JÓL MAGAD! – ERZSÉBET-TÁBOR A KÁLVINBAN

A Gyere és érezd jól magad! elnevezésű tábor 51 első
osztályos diák részvételével június 24-28. között valósult
meg. Igyekeztünk egy olyan programokkal teleszőtt
ötnapos nyári kikapcsolódást összeállítani számukra,
amely plusz tudással ruházta fel őket és élményekben is
gazdagodtak. Célunk volt, hogy a gyermekek minden
perce le legyen kötve, éppen ezért számos játékos
vetélkedőt, váltóversenyt, kerékpáros akadálypályát,
kirándulást, kézműves foglalkozást szerveztünk a diákok
számára. A művészeti nevelésre, kézművességre,
kulturális örökségeink, valamint a hagyományőrzés jellegű
programokra többször is sor került a turnusban.
Eseménydús és tartalmas hetet tölthettünk el együtt
diákjainkkal!

Ebben a tanévben is lehetőségünk nyílt arra, hogy tanulóinknak az Napközi Erzsébet-tábor keretében nyári
táborokat szervezzünk.
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ÍGY TELT A JÚNIUS AZ ÉLTES MÁTYÁS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM, 

EGYMI-BEN

Vasárnap a hosszú és kimerítő utazás sem vehette
kedvünket, nagy lelkesedéssel foglaltuk el szállásunkat a
bézs altáborban. A tábornyitó előtt sikerült a Balatonban is
csobbanni egyet. Az ott töltött hat nap alatt rengeteg
program várt ránk: kalandparkba mehettünk,
sárkányhajózhattunk, gokartozhattunk, lézerharcoltunk,
interaktív szabadulószobából küzdhettük ki magunkat,
digitális animációt készítettünk, hajóztunk a Balatonon. A
vicces reggeli tornák, a közös éneklés a tábortűz mellett, és
a tábori programok alatt fülig ért a szánk, új barátságok is
születtek. Csütörtök este fergeteges táborzárón buliztunk a
Tesókkal. Pénteken pedig fájó szívvel búcsúztunk az immár
üres tábortól.
A táboroztató pedagógusok Arany Edina, Balogh Éva, Kissné
Lantos Éva, Subáné Kiss Gyöngyi és Szűcs Norbert voltak.
Ez tényleg élménytábor volt! Köszönjük.

ZÁNKAI ÉLMÉNYTÁBOR

Június 3. – kutyaterápiás bemutató
A Porszem Lovasegyesület, a Hajdúszoboszlói Nőegylet, valamint a Hajráanyu Egyesületnek
köszönhetően egy kutyaterápiás foglalkozáson vehettek részt a tanulók, akiket fagyizással is megleptek. A meglepetés
program élménydús délelőttel ajándékozta meg a gyerekeket.

Június 6. – Lázár Ervin Program
A Lázár Ervin Program keretein elsőseinkkel Püspökladányba látogattunk, ahol a Vojtina Bábszínház Szerencsés János,
avagy az ördög három aranyhajszála című vicces, zenés előadását tekintettük meg.
A gyerekek az előadás során végig jól érezték magukat, remekül szórakoztak.
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„Lobog a szélben a zászló, miénk a legjobb altábor! Bumm, bumm bézsek!”

Július 14-től iskolánk, az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 50 tanulója hat
felejthetetlen napot tölthetett el a Zánkai Erzsébet-táborban.
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Június 13. – Bozsik labdarúgó torna
A Nyíradonyban megrendezésre került labdarúgó tornán intézményünket képviselő hét diák ismételten szép
eredményt ért el a körmérkőzések során. Tanulóink fényesen csillogó aranyéremmel büszkélkedhettek.

Június 14. – civil egyesületek programjai
Igazi gyermekparadicsommá változott pár órára intézményünk udvara június 14-én. Öt civil egyesület fogott össze
annak érdekében, hogy iskolánk tanulói egy tartalmas, élményekkel teli délelőttöt tölthessenek el a nyári szünet
előtti utolsó napok egyikén.
A Búgócsiga Egyesület két hatalmas ugrálóvárat hozott, a Hajdúszoboszlói Gazdaház Egyesület képviselője
megtanította a gyerekeket óriásbuborékot készíteni, a Porszem Lovasegyesület vezetője akadályversennyel és
kutyás bemutatóval színesítette a programok sorát, a Hajdúszoboszlói Városszépítők és a Hajráanyu Egyesület pedig
mindenféle finomsággal kedveskedett a gyerekeknek. Igazán megható és felemelő volt látni, hogy ez a civil
összefogással megvalósuló program milyen nagy boldogságot okozott minden egyes gyermeknek. Reményeink
szerint ez nem csak egyszeri alkalom volt, ugyanis ígéretet kaptunk a szeptemberi folytatásra.

Június 12. – a Lurkó néptánccsoport kalandtúrája az idősek otthonában
Évek óta hagyomány, hogy a néptáncos gyerekeinket meghívják egy gyermeknapi játszóházra, amit ők szerveznek.
Örömmel fogadjuk el az idősek otthona meghívását, ahol idősek és gyerekek vegyes csoportokat alkotva szívvel-
lélekkel, játékosan teljesítik a feladatokat, együtt örülnek.
Zárásként most is finom süteménnyel, üdítővel vendégeltek meg minket. Úgy váltunk el egymástól, hogy
barátságunkat jövőre is ápoljuk.
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Június 17. – sportdélután az Éltes-napok keretében
Az eseménynek az iskola udvara adott otthont, amelynek egyik fő attrakciója – egyben kezdő eseménye – a
hagyományos tanár-diák focimérkőzéssel kezdődött. Ugyanakkor a futballra jelentkező létszám okán a diákok
egymás között játszották az első meccset, a győztes csapat mérkőzött meg a tanárok csapatával. A végeredmény –
szintén a hagyományokhoz híven – a pedagógusok javára billent (15:0).
A mérkőzést a gyerekek szurkolótábora tette élvezetesebbé, akik molinókkal is készültek, és óriási lelkesedéssel
szurkoltak. A további programok hátterében zenei szolgáltatás emelte a színvonalat, melyet a gyerekek kívánsága
alapján válogattunk.
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Június 18. – Bárdos Bábszínház
Évek óta sikeres bábszakkör működik Kocsisné Szegény Magdolna tanítónő vezetésével a Bárdos Lajos Általános
Iskolában. A szakkör tagjai ebben a tanévben vármegyei szintű találkozón is sikerrel szerepeltek. Ennek okán kerestük
fel és kértük meg a kolléganőt, szervezzünk egy olyan alkalmat, amikor a mi iskolánk tanulói is megtekinthetik ezt a
nagysikerű előadást. A kérésnek szívesen tett eleget Magdika, így délutáni program keretében 25 tanuló és kísérőik
látogathattak el a hajdúszoboszlói iskolába, ahol az 1. osztályosok előadásában „A kiskakas gyémánt félkrajcárja” című
mesét nézhették meg. A gyerekek és a felnőttek egyaránt jól mulattak, a produkció fergeteges sikert aratott minden
korosztály körében. Ez egy újabb lehetőség volt, hogy tanulóink kulturális élménnyel gazdagodjanak.
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Az osztályok megmérkőztek egymással a kötélhúzás adta lehetőségen keresztül, ahol az osztályokkal foglalkozó
pedagógusok és a vezetőség tagjai is segítséget nyújtottak – a tanulók nagy meglepetésére. Igazán jó hangulatot
teremtve zajlott a kötélhúzás.
A programok idején a zene mellett az előre elkészített és behűtött limonádé, szörp és üdítőital is hűsítőleg hatott.
A kötélhúzást követően a fiúk és a lányok külön kosárpalánkra dobálhattak pontrendszerben, és ezzel egy időben a
kisebbek zsámolyba dobálásban mérhették össze tehetségüket.
Egy mini és egy normál méretű pingpongasztal is felállításra került, ahol szintén izgalmas versengés zajlott.
A diákok minden versenyszámban díjazásokat érhettek el, melyről oklevelet kaptak.
A délutános munkaközösség és a két főszervező úgy összegzett, ismét sikerült egy izgalmas és jó hangulatú délutánt
szervezni, ahol a gyerekek számára is elrepült az idő.

Kihelyezett tagozat

Június 20. – DÖK nap
Elérkezett a várva várt diákönkormányzati nap, amit a gyermekek nagyon szeretnek.
A gyülekezést követően Rendőrfutás következett, ahol két rendőr kísérte a gyerekeket.
A célba beérve mindenki kapott erősítő gyümölcslevet és csokit.
Az udvaron folytatódtak a programok, ahol a tanulók négy csapatot alkotva különböző, összesen kilenc ügyességi
feladaton – mint például szlalomozás, lufitaposás – mérettették meg magukat. Hűsítőként limonádét kaptak.
Befejezésként a Hajdúszoboszlói Önkéntes Tűzoltó Közhasznú Egyesület tartott bemutatót iskolánk tanulóinak.

Június 7. – ugrálóváras játék
A Berettyóújfalui Telephely tanulói egy kis ugrálóváras játékban mozoghatták ki magukat a II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola jóvoltából, melyet ezúton is köszönünk.
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ERDÉLYI ERZSÉBET-TÁBOR

Az Erdélyi Erzsébet-tábor csodálatos környezetben, a Madarasi Hargita lábánál helyezkedik el, Ivó településen. A
település névadója egy sebes, tiszta vizű hegyi patak. A Kálvin Téri Általános Iskola 50 tanulója három kísérővel
tölthetett el idén egy hetet ezen a táborhelyen.
Már az utazás is különleges volt, hisz hálókocsikkal jutottunk el Erdélybe. A lélegzetelállító kilátás és a természeti
szépségek mellett számos program és kirándulási lehetőség várta a határon innen és túlról érkező gyermekeket. A
tábor területén sportolási lehetőség (méta, frizbi foci, röplabda, futball, tollaslabda), társasjátékok, mászófal,
pingpong és csocsó is várt minket, de a gyerekek a tehetségüket is megcsillogtathatták, hiszen táncház, tánctanulás
és kézműveskedés is szerepelt a programok között. Népi mesterségekkel is megismerkedhettek a táborozók.
Kipróbálhatták például a nemezelést, a kürtőskalács készítést, az agyagozást és a vászonfestést, melynek révén
egyedi táskákkal térhettek haza diákjaink. Minden reggelt közös mozgással indítottunk, és utána jöttek az
izgalmasabbnál izgalmasabb programok. A gyerekek kedvence az éjszakai bátorságpróba volt. Hazaindulás előtt a
Madarasi Hargita is felejthetetlen élményeket kínált az alföldi gyerekek számára. A Hargita megmászása után
ellátogattunk egy állatsimogatóba is, ahol szamarat, kecskét, lámát és lovat babusgathattak.
Felejthetetlen élményekkel tértünk haza. Reméljük jövőre is részünk lehet ebben a különleges, élményekkel teli
táborban.

Június 20. – DÖK nap
A DÖK napot a BUSE pályán 
rendeztük meg közös 
játékos feladatokkal, 
jégkrémezéssel egybekötve. 
Egy vidám, élményekkel teli 
napot tölthettünk el együtt.
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„Magosan, a kék égen sasok keringtek mozdulatlan szárnnyal. S tova északnyugat felé, ahol a nádasok az éggel
összeértek, kicsi fehér felhők hajóztak szelíden Erdélyország felé. Mintha csak a mocsár mélyéből fölszálló hazavágyó
sóhajok lettek volna.„
Wass Albert
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KIRÁNDULÁS ÉS SULI-BULI

Budapesten jártak a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola tanulói június 11-én. A felső tagozatosok közül sok
gyerek élt a lehetőséggel, hogy a fővárosba utazzon, és a Városligetben, a Néprajzi Múzeumban tegyen látogatást.
Az időszaki és állandó tárlatok megtekintése nagy élményt jelentett a tanulók számára, akik a múzeumi látogatás során
sok információval gazdagodhattak. A nap további részében egy kis kikapcsolódásra is jutott idő: a diákok kedvükre
nézelődhettek, vásárolhattak, fagyizhattak a Westendben. A kiránduláson mindenki jól érezte magát. A tanulókat
Bostyánné Gáspár Angéla, Kiss Tamásné Boldis Ágota, Kovács Hajnalka, valamint Szatmáriné Tóth Szilvia kísérte el.

Június 13-án a felső tagozatosok számára év végi Suli-bulit szerveztünk. A zenés, táncos rendezvényen – mely az iskola
tornatermében zajlott – a gyerekek nagyon jól érezték magukat. A szervező Faragó Anna DÖK-segítő nevelő volt.

Garbaczné Simon Erzsébet
igazgatóhelyettes
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HASZNOSAN TELT A SZABADIDŐ
A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolában ezen a nyáron a
Napközi Erzsébet-tábor kettő héten keresztül (június 24-e és
július 5-e között) adott lehetőséget diákjaink számára a
szabadidő hasznos eltöltésére.

Az első és a második turnusban is 120-120 tanulónk vett részt az
alsó tagozatosok közül. A táborozók számára igyekeztünk ebben a
tanévben is változatos programokat összeállítani. A gyerekek
mindig örültek a játékos feladatoknak, a kézműves
foglalkozásoknak és az előadásoknak, de nagyon szerették a
sportos rendezvényeket, a kirándulásokat is. A változatos
programok között szerepelt egy Aqua Manó Party, a Hórihorgas
Hujákolók társulat bemutatója, sok kézműves foglalkozás,
kutyásbemutató, filmvetítés, stb. Kirándulást tettünk Poroszlóra az
Ökocentrumba, és ellátogattunk az SB Farmra. A diákoknak
sportolásra is volt lehetőségük: a sportnapokon az Exatlon pályán
mérhették össze gyorsaságukat és ügyességüket, emellett
átmozgathatták magukat a kondiparkban, vagy focizhattak,
tollasozhattak, labdázhattak. Szabadidejükben szívesen rajzoltak,
filmeket néztek, meséket olvastak a diákok. A kézműves
foglalkozások alkalmával pedig rajzokat, tökálarcokat, látványos
asztali dekorációnak is alkalmas tökdíszeket készítettek.
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A „Vízi világ” témahéten egy gyönyörű, színes,
különböző vízi állatokat bemutató „akváriumot”
töltöttek meg alkotásaikkal péntekre, a hét zárására a
gyerekek, míg a „Tök jó hét” alkalmából
meseillusztrációkhoz készült rajzokból és a
legszebben sikerült tökálarcokból készítettük el a heti
munkánkat bemutató hatalmas tablónkat. A tábori
hetek során gondoskodtunk a gyerekek ellátásáról,
figyelve az egészséges táplálkozásukra. Sok
gyümölcsöt (almát, őszibarackot) fogyaszthattak
diákjaink, emellett több finomsággal (fagylalttal,
vattacukorral, Túró Rudival) is megleptük őket. Ebben
a nagy hőségben külön figyeltünk a
folyadékbevitelükre is. Sok ásványvizet, üveges és
dobozos ivólevet kaptak, emellett sok esetben kakaó
és különféle joghurt járt a reggelihez, a tízóraihoz
vagy az uzsonnához.

Nemcsak a napközis, de a Zánkai Erzsébet-táborba
is sikerült diákjainknak eljutniuk. Összesen 54 tanuló
és öt kísérő nevelő tölthetett el egy élményekben,
kikapcsolódásban és programokban gazdag hetet a
Balaton partján. Az idő nagyon jó volt, így a gyerekek
minden nap lubickolhattak a Balaton kellemes, hűs
vizében.

FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ DERECSKÉN
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30 éves Derecskén a művészetoktatás, aminek kapcsán
a Derecskei AMI lehetett a házigazdája a IV. Tankerületi
Fúvószenekari Találkozónak.
Az óriási érdeklődés mellett zajló rendezvényen öt
együttes vett részt: a Berettyóújfalui Ifjúsági
Fúvószenekar Hegedűs Imre vezetésével, a CSIMI
Fúvószenekar Püspökladányból Szálkai János vezetésével,
a Csökmői Ifjúsági Fúvószenekar Macskin Dávid
vezetésével, a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola
Ifjúsági Fúvószenekara Kerekes Imre vezetésével,
valamint a Derecskei Ifjúsági Fúvószenekar Fazakas Árpád
vezetésével.
A megtisztelő feladat több hetes szervezőmunkát
igényelt, igaz a siker nem is maradt el. Csak dicsérő
szavakat kaptunk, mind a vendégektől, mind a szakmától.
A találkozó fénypontja az egyesített zenekar játéka volt,
amikor 150 hangszeres szólaltatta meg a karmesterek
által választott indulókat.

A fürdőzés mellett különböző csapatépítő játékokban, ismeretterjesztő, valamint szociális érzékenységet fejlesztő
foglakozásokon vettek részt a gyerekek. A táborban mindenki nagyon jól érezte magát, és szép emlékekkel,
élményekkel gazdagodva tért haza. Köszönjük a Napközis és az Erzsébet-táborban részt vevő sok-sok nevelő
odaadó, lelkes munkáját!

Garbaczné Simon Erzsébet
igazgatóhelyettes
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Óriási köszönet illeti támogatóinkat:
Berettyóújfalui Tankerületi Központ – Majosi Pálma igazgató
Derecske Város Polgármestere – Rácz Anikó
Derecskei Városgazdálkodási Kft. – Lakatos Gergő ügyvezető
Bocskai István Általános Iskola – Katonáné Ferencz Éva igazgató asszony
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár – Tálas Csilla intézményvezető
Dr. Szabó Viktor – a Bold Agro ügyvezetője
Arany Sándor – az Arany Gépipari Művek Kft. ügyvezetője
Schneider Károly – az Optimit Hungária Kft. Ügyvezetője

TANKER-TÜKÖR 

Hálásak vagyunk segítőinknek:
Derecske Művészeti Alapoktatásáért Alapítvány
Dávidné Békési Ildikó
művészeti iskolai dolgozók
a Bocskai iskola takarító személyzete és az iskola volt 
diákjai

Krucsó Zoltán

MATEMATIKA SZAKKÖRI TALÁLKOZÓ

A Derecskei Bocskai István Általános Iskolában hagyomány, hogy a matematikát nívó
csoportban tanuló, különböző évfolyamra járó gyerekek egy vidám délutánt töltenek
együtt. Erre az idén június 3-án került sor. A rendezvény kitalálója, Fogarasiné
Tamási Piroska is megtisztelt bennünket jelenlétével.

Először a nyolcadikosok kaptak furfangos feladatokat az udvaron a hetedikesektől. Csapatban haladtak az udvaron
állomásról állomásra. A jó megoldásokért síkbeli elemeket kaptak, amelyeket a játék végén egy négyzetté kellett
összerakni. Ezt követően a hetedikesek DBM (Derecskei Bocskai Matekos) logóval díszített kulcstartóval
elbúcsúztatták a nyolcadikosokat és azt a három diákot, akik hatosztályos gimnáziumban tanulnak tovább. Közben
az ötödikesek avatása is megkezdődött, amihez a hatodikosok állítottak össze játékos feladatokat. A DBM taggá
avató szöveget a nyolcadikosok fogalmazták meg, és az ötödikeseknek esküt is kellett tenni.
Ezt követően ismertettem a tanév során elért versenyeredményeket. A legeredményesebb Sereg Máté 7. d
osztályos diák lett, aki a teljesítményéért DBM logójú pólót vehetett át.

Időközben visszatértek iskolánkba a korábban itt végzett diákok is, akik beszámoltak arról, hogy hol és mit tanulnak,
majd kisebb-nagyobb csoportokban kora estig folyt a beszélgetés.

Katonáné Molnár Mária
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NÉPTÁNCOSOK SZAKMAI TÁBORA

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola néptánc tanszakának alsós növendékei június 24-e és 28-a között Derecskén 
táboroztak.
A táncosok a hét során felcsíki táncokkal és játékokkal ismerkedtek meg, melyet a tábor utolsó napján be is mutattak
viseletbe öltözve a szülőknek. A tánctanulás mellett sokat kirándultak, az SB Farm és Szabadidő Parkban töltöttek egy
napot, ahol megismerkedhettek sok-sok állattal, valamint a debreceni Csokonai Nemzeti Színház kulisszái mögé is
betekintést nyertek. Sok élménnyel gazdagodtak.

A Cibri Gyermekegyüttes az idei nyáron Sárospatakon, a Tengerszem Campingben töltött el egy csodás hetet július 10-
14. között. Tirpák táncokkal ismerkedtek, valamint Sárospatak nevezetességeit, történelmét is megismerték. A
táborban kézműves foglalkozások, különböző vetélkedők, és nem utolsósorban medencézés színesítette a táncos
programot. Újult erővel készülnek majd szeptembertől az együttes 50 éves jubileumára!
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HÍREINK
NYÁRI ESEMÉNYEK A LÉTAVÉRTESI IRINYI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00048 Energetikai fejlesztés Létavértesen pályázatnak köszönhetően iskolánk
főépületének felújítási munkálatai tovább folytatódtak júliusban is.

A szünidő ideje alatt iskolánk ügyintézés céljából ügyeletet biztosított. A hátrányos helyzetű gyerekek számára ismét
ingyenes szociális étkeztetés történt önkormányzati támogatással a nyár folyamán.

A tankönyvosztás lebonyolítására augusztus 29-én 8-17 óráig került sor a Kassai utca 16. szám alatti iskolaépületben. 
Az idei tanévben is minden diák ingyenesen, térítés nélkül kapta meg a könyveket. 
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult családokban élő növendékeink tanszercsomagot kaptak az 
„Alapvető anyagi támogatás biztosítása iskoláskorú gyermeket nevelő rászoruló családok részére” című projekt 
keretében.

Szentmiklósi Miklós
igazgató

ÚJ JÁTSZÓTÉRI ELEMEK VÁRJÁK A TANULÓKAT

A Petritelepi Általános Iskoláért alapítvány
jóvoltából két új játszótéri elem került
elhelyezésre a Karcagi u. 28. szám alatti
feladatellátási helyen. Tanulóink azonnal
birtokba is vették a kisházakat.

VÁLTOZATOS FELADATOK AZ AKADÁLYPÁLYÁN

Az elmúlt évben sikeresen pályáztunk a Generali Szimba Intézményi Programjára. Ennek eredményképpen a
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola alsósai a változatos feladatokból összeállított Szimba Akadálypályán
próbálhatták ki ügyességüket június 3-án az iskolánk udvarán. A pálya nagyfokú sokoldalúságot követelt, szükség volt
ügyességre, gyorsaságra, egyensúlyérzékre, erőre, bátorságra, pontosságra, koncentrációra is.
A gyerekek nagyon élvezték a kihívásokat, és mindannyian bízunk benne, hogy jövőre ismét elhozhatjuk ezt az
eseményt iskolánkba!
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GYEREKNAPI HANGULATBAN TELT A DÖK-NAP

A sorakozót követően Kovácsné Katona Irma
igazgatóhelyettes köszöntötte a gyerekeket,
majd átadta jelképesen az iskola kulcsát a diákok
vezetőjének, Buglyó Enikőnek. Ezt követően
Enikő ismertette diáktársaival a programokat.
Ezután forgószínpadként jártak az évfolyamok
körbe. Egy órát töltött minden évfolyam a négy
ugrálóvárnál, majd egy órában „Egy perc és
nyersz!” játékokat próbálhattak ki, illetve két
órán keresztül az új főtéren játékos csapatépítő,
ügyességi feladatokat oldottak meg. A nap
zárásaként Katonáné Ferencz Éva igazgató
asszony visszavette az iskola kulcsát és elköszönt
a tanulóktól.

Váradiné Szabó Katalin

Június 12-én szervezte meg a Derecskei Bocskai István Általános Iskola a
diákönkormányzati napot. A felső tagozaton hét órakor már érkeztek a
szakemberek az ugrálóvárakat felállítani. Ebben az évben a „Bocskai Iskoláért”
Alapítvány támogatásával négy játékot béreltünk a rendezvényre.

DIÁKÖNKORMÁNYZATI NAP AZ ALSÓ TAGOZATON

Június 12-én került megrendezésre a Derecskei Bocskai Általános Iskolában a diákönkormányzati nap.

Az alsó tagozatosok közös bemelegítéssel indították a napot, majd zenés produkciót nézhettek meg a parkettás

tornateremben Reschofsky György, a Vojtina Bábszínház művészének előadásában. Ezt követően szabadon

válogathattak a „Próbálj meg lazítani” programjai közül: csillámtetoválás, hajfonás, ugrálóvár, akadálypálya, darts, just

dance, rollerezés, népi játékok, frissítő limonádé.Végül az ajándék sem maradhatott el, az osztályok két-két labdával

lettek gazdagabbak. Köszönjük a kollégák és a szülők együttműködését!

Kiss-Kovács Andrea
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SIKERT ARATOTT A DÖK- ÉS A TÁSKAMENTES NAP

DÖK-nap nálunk

Idén egy napra a diákoké lett az irányítás a Nagyhegyesi
Veres Péter Általános Iskolában.
A demokratikus elveken alapuló iskolaszervezésnek
köszönhetően, az országos szavazás másnapján és annak
mintájára szavazófülkékkel, előzetes kampányidőszakkal,
szavazócédulákkal, választási és szavazatszámláló
bizottsággal és persze a szavazók tömegével
megválasztotta iskolánk diákközössége Tóth Fruzsina 8. b
osztályos tanulót az iskola diákigazgatójának. Fruzsi
helyettesnek osztálytársát, Szeifert Lilit kérte fel. Ezzel
együtt egy különleges napot is kapott a suli tanulói
közössége. A nyolcadik osztályos szervező csapat kitett
magáért, és a diákigazgató ötletei, elképzelései alapján
színvonalas, változatos programokat szerveztek.
A jelképes kulcsátadás után a diákigazgatónk reggeli tornát
hirdetett. Ezt iskolánk két Tünde nénije és egy Brigi nénije
irányította, tornázott az iskola apraja-nagyja. A nap további
programjait plakátok és útbaigazító szórólapok jelezték.
Osztályonként beosztva tudták felhőtlenül élvezni a két
ugrálóvárat, a büfében pedig ajándék vattacukor, jégkása
és pattogatott kukorica várta a gyerekeket. A többi
helyszínre egyénileg mehettek az érdeklődők.

A szépülni vágyókat arcfestés, hajfonás, csillámtetoválás várta. Aki mozizni
szeretett volna, mese és filmek közül választhatott. Az ügyesebbek
többhelyszínes ügyességi versenyre, focimeccsre mentek; a kvízre és a
szabaduló szobákba a gondolkodni vágyókat várták. Minden kis és nagy diák
megtalálta a kedvére való programot. Iskolánk tanárai is ügyesen feltalálták
magukat. Észrevétlenül, a háttérből vigyáztak a gyerekek testi és szellemi
épségére!
A fárasztó és élményekben gazdag délelőtt után finom ebéd várta a
tanulókat. A gyerekek aznapi étkezése is tökéletesen gyermekbarátra
sikeredett.
Ebéd után a felnőttek visszakapták a szerepüket, és megkezdődtek az
előkészületek a végzős bálra: a tornaterem dekorálása, a DJ pult izzítása, a
büféasztalok feltöltése. A bál kezdetén igazgatónő visszakapta az iskola
kulcsait, ezzel a diákigazgató szerepe végét ért. A bálon kezdetét vette az
önfeledt szórakozás: volt zene, tánc, karaoke, és természetesen nem
maradhatott el a bálkirály és -királynő választás sem.
Igazán jól sikerült napot tudhatunk magunk mögött, már csak egy év, és újra
DÖK nap lesz!
A programunk megvalósításához nyújtott anyagi segítséget köszönjük szépen
a Nagyhegyesi Nebuló Alapítványnak.

Kerekes Marianna
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Táskamentes nap

A Derecskei Bocskai István Általános Iskolában a DÖK-hét egyik nagyon várt napja a „NO BACKPACK DAY” -
Iskolatáska-mentes nap volt.
Egy nap, amikor bármiben, bármilyen megoldással el lehetett juttatni a tanuláshoz, tanításhoz szükséges eszközöket,
könyveket, füzeteket. A gyerekek (és természetesen a szülők is) nagyon kreatívan oldották meg a feladatot, nagyon
nehéz volt közülük alsóban és felsőben is kiválasztani a díjazottokat, akik a Fórumon vehették át jutalmukat. A száktól
kezdve a talicskán keresztül, bőröndök, párnahuzatok, mindenféle dobozok, szerszámosládák, sőt még bogrács is
megjárta ezen a napon iskolánkat. A gyerekek lelkesedését látva biztosak vagyunk benne, hogy ezzel is új hagyományt
teremtettünk iskolánkban.

Haranginé Szabó Tünde
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